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AI i na MLN Alina

Alina 37 C. Données techniques
Dati tecnici

Cw

@370mm | H.133mm

2 x E27 Ampoulle sphérique
0370 mm Lampadina sferica

retrofit led cod.2296 10W
880 (x2) lumen | 2.700K
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

113 mm

Alina 50 C.
Cw

@500 mm | H.133mm

3 x E27 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica

retrofit led cod.2298 12W
0500 mm 1100 (x3) lumen | 2.700K
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

133 mm

Caractéristiques

Plafonnier disponible en deux dimensions, 370 et 500 mm, avec

base de fixation au plafond en poly méthacrylate de méthyle (PMMA)
translucide satiné des deux c6tés, thermoformé, de 3 mm d’épaisseur
(qui permet la dispersion de la lumiére jusqu’au plafond). Bague de
décoration en acier inoxydable avec finition laqué blanc texturé, gris
marengo et grenat. Ecran de diffusion en poly méthacrylate de méthyle
(PMMA) thermoformeé avec cété noir pour I’acier inoxydable et laqué
doré pour le reste des finitions.

Code Finitions
Codice Finiture

6668 Laque blanche mate avec laque intérieure dorée
(' similaire & Ral 1036 ) / Lacca bianca opaca con lacca
interna dorata ( simile a Ral 1036 )

6669 @ ¢ Laque gris anthracite avec laque intérieure dorée
(' similaire 8 RAL1036 ) / Lacca grigio antracite con lacca
interna dorata ( simile a RAL1036 )

6670 @ © Laque de Bourgogne (NCS S-6030 Y90R) avec laque
intérieure dorée (similaire 8 RAL1036 ) /
Lacca bordeaux (NCS S-6030 YQOR) con lacca interna
dorata ( simile a RAL1036 )

6671 @ @ Acier inoxydable avec intérieur en laque noire (RAL 9005 ) /
Interno in acciaio inossidabile con lacca nera ( RAL 9005 )

6672 Laque blanche mate avec laque intérieure dorée
(' similaire a Ral 1036 ) / Lacca bianca opaca con lacca
interna dorata ( simile a Ral 1036 )

6673 @ ¢ Laque gris anthracite avec laque intérieure dorée
('similaire 8 RAL1036 ) / Lacca grigio antracite con lacca
interna dorata ( simile a RAL 1036 )

6674 @ ¢ Laque de Bourgogne (NCS S-6030 Y9OR) avec laque
intérieure dorée (similaire 8 RAL1036 ) /

Lacca bordeaux (NCS S-6030 YQOR) con lacca interna
dorata ( simile a RAL1036 )

6675 @ @ Acier inoxydable avec intérieur en lague noire ( RAL9005 ) /
Interno in acciaio inossidabile con lacca nera ( RAL 9005 )

Caratteristiche

Plafoniera da soffitto in due misure da 370 e 500 mm, con base di
fissaggio al soffitto in polimetilmetacrilato (PMMA) semitrasparente
satinata su entrambi i lati, termoformata, di 3 mm di spessore (che
permette la diffusione della luce verso il soffitto). Anello decorativo in
acciaio inossidabile e laccature bianco testurizzate, grigio antracite e
bordo. Schermo diffusore in polimetilmetacrilato (PMMA) termoformato
con i lati in nero per la finitura in acciaio inossidabile e laccatura dorata
per il resto di finiture.

Bano

Bano 14 C.

J/ :

200 mm

W,

@140 mm

Bafo 9 C.

130 mm

Caractéristiques

Plafonnier avec base moulée en acier en finition blanc mat. Ecran
diffuseur en verre soufflé satiné a I’acide des deux cotés. Fixation
au verre par agrafe en acier inoxydable. Le petit modéle utilise des

MLN Bano

Données techniques
Dati tecnici

Cw

@ 140mm | H. 200mm

1 x E27 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica

retrofit led cod.2296 10 W
880 lumen | 2.700K
Dimable | dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

O=

@95 mm | H. 130 mm

1x E14 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica

led c0d.2097 5,5 W

440 lumen | 2.700K
Dimable | dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

douilles E14, tandis que le grand utilise des douilles E27.

Code Finitions
Codice Finiture

5857 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6704 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Caratteristiche

Plafoniera con base stampata in acciaio rifinito in bianco opaco.
Schermo diffusore in vetro soffiato satinato all’acido da entrambi i lati.
Fissaggio del vetro tramite graffa in acciaio inossidabile. Il modello
piccolo utilizza portalampade E14; quello di dimensioni maggiori
portalampade E27.

Bafno 2 W.

Ty
9
(Y
N\,
86 mm

Bafno 3 W.

132 mV

20 |

485 mm

86 mm

Données techniques
Dati tecnici

Om

132 x 285 mm | H.86 mm

2 x E14 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica

led cod.2097 5,5 W

440 (x2) lumen | 2.700K
Dimable/ dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base
P44

Données techniques
Dati tecnici

O

132 x 485 mm | H. 86 mm

3 x E14 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica

led cod.2097 5,5 W

440 (x3) lumen | 2.700K
Dimable/ dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base
P44

Code Finitions
Codice Finiture

6873 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Code Finitions
Codice Finiture

6874 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)



Bafio 4 W. Données techniques
Dati tecnici
132 mm CL“

uﬁ‘“ﬁg - 132 X 685 mm | H. 86 mm
J\i% TN ‘ 4 x E14 E14 Ampoulle
‘\/i,,) sphérique | Lampadina
sferica | led cod.2097 5,5 W
685 mm 440 (x4) lumen | 2.700K
Dimable/ dimmable
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base
P44

86 mm

Bario 5 W. Données techniques
Dati tecnici

132 mV CL\I
I

132 x 885 mm | H. 86 mm

5x E14 E14 Ampoulle
sphérique | Lampadina
sferica | led cod.2097 5,5 W
440 (x5) lumen | 2.700K
Sssn Dimable/ dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base
P44

P
e

Caractéristiques

Ecran diffuseur en verre souffié satiné & I’acide des deux cotés.
Fixation au verre par agrafe en acier inoxydable. Base en aluminium
extrudé. Finition laqué blanc mat (RAL 9016).

Code Finitions
Codice Finiture

6875 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Code Finitions
Codice Finiture

6876 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Caratteristiche

Base in alluminio estruso. Finiture in laccato bianco opaco (RAL 9016).
Schermo diffusore in vetro soffiato satinato all’acido da entrambi i lati.

Fissaggio del vetro tramite graffa in acciaio inossidabile.

Candelier

Cluster C. Données techniques
Dati tecnici

&

@157 mm | H. 250 mm
1x LED Bulb2 W

155 lumens | 2.700 K
Clase II: Isolement
basique plus isolement
renforcé

Class II: Isolamento di
base piu isolamento
I rinforzato.

@157/mm Matériau: ABS injecté | ABS
iniettato | Variateur avec
4 positions / Dimmer 4
posizioni | EEl: A

MLN Candelier

250 mm

Caractéristiques

Luminaire portable rechargeable fabriqué en ABS injecté. Batterie
de haute qualité avec une capacité de 5 000 mAh. Quatre intensités
de lumiére : 25, 50,75 et 100 % Autonomie de 4,5 heures a intensité
maximale ; 6,5 heures au deuxieéme niveau ; 9 heures au troisieme
niveau et 18 heures a I'intensité la plus faible. Temps de charge
approximatif lorsque la batterie est totalement déchargée : 8 heures.
Adaptateur inclus. Courant : 90 V - 240 V, 50-60 Hz. Courant nominal
de sortie: 5 V/TA.

Code Finitions

Codice Finiture

6731 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6732 Laqué doré métallisé / Laccato oro metallizzato (similar to
RAL 1036)

Caratteristiche

Apparecchio di illuminazione portatile ricaricabile in ABS iniettato.
Batteria di alta qualita con capacita di 5000 mAh. Quattro intensita
luminose: 25, 50,75 e 100% Autonomia di 4,5 ore alla massima
intensita; 6,5 ore al secondo livello; 9 ore al terzo livello e 18 ore
all’intensita minima. Tempo approssimato di ricarica quando la
batteria & totalmente scarica: 8 ore. Adattatore incluso. Corrente: 90
V - 240V, 50-60 Hz. Corrente nominale di uscita: 5 V/1 A.

Cil i nder MLN Cilinder

Cilinder 20 C. Données techniques
Dati tecnici

e

@200 mm | H.78 mm

1xDOB LED 11 W

845 lumens | 2.700 K | CRI 90

Dimable | Dimmable

B Clase I: Isolement basique
0200 mm Class I: Isolamento di base

76 mm

Caractéristiques

Plafonnier avec une base moulée en acier. Le modéle présente

une finition uniforme: blanc texturé, gris marengo, grenat et doré
métallisé. Il intégre une LED PCB de 11W branchée directement au
réseau, avec un écran diffuseur intérieur en polycarbonate injecté
satiné qui protége la LED et aide a diffuser uniformément la lumiére
ainsi qu’a éviter tout éblouissement.

Code Finitions
Codice Finiture

6700 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6701 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6702 @ Laqué grenat / Laccato granata (NCS S-6030-YOOR)

6703 Laqué Métallisé Or / Laccato oro metalico (simile a RAL
1036)

Caratteristiche

Plafoniera con base stampata in acciaio. Il modello presenta finiture
uniformi: bianco testurizzato, grigio antracite, rosso granata e oro
metallizato. Include LED PCB diretto a rete da 11W, con schermo
diffusore interno in policarbonato iniettato satinato che protegge

il LED e agevola una diffusione uniforme della luce, evitando nel
contempo di abbagliare.

Cluster

Candelier P. Données techniques
Dati tecnici

@

475 mm @513 mm | H. 126 mm

2x DOBLED 11 W

845 (x2) lumens | 2.700 K

+1xDOBLED7 W

560 lumens | 2.700 K | CRI 90

Dimable | Dimmable

487mm Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

MLN Candelier

126 mm

Caractéristiques

Plafonnier avec une base moulée en acier ayant aussi bien la fonction
de support de I’écran de décoration que celle de dissipateur pour

les 3 LED DOB brancheées directement au réseau (2 x 11T W + 1 x

7 W). Ecran diffuseur en polyméthacrylate de méthyle (PMMA),
thermoformé avec 3 mm d’épaisseur, opalisé brillant. Fixation de
I’écran par une extrémite filetée de forme sphérique au niveau de la
partie centrale de I’écran.

Code Finitions
Codice Finiture

6695 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Caratteristiche

Plafoniera con base stampata in acciaio che svolge sia la funzione
di sostegno dello schermo decorativo che quella di dissipatore dei 3
LED DOB con collegamento diretto alla rete integrati (2 x 11T W +1x 7
W). Schermo diffusore in polimetilmetacrilato (PMMA) termoformato,
di 3 mm di spessore, opalizzato brillante. Fissaggio dello schermo
tramite giunto filettato di forma sferica nella parte centrale dello
schermo.



Da u MLN Dau

Dau 50 ACx1 W. Données techniques

Dati tecnici
@

60 x 50 mm | H. 53 mm

ssmm
1x xDOBLED 5W
500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable
/

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

53 mm

53 mm

53 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en bain chrome ,
lagué blanc (RAL 9016), et en lagué noir ( RAL 9005) Corps intérieurs
: sous-base injectée en aluminium. Finitions en laqué noir ( 6892~
6894) et blanc. Copertura superiore in alluminio iniettato. Finiture in
laccato grigio metallizzato (simile a RAL 9006 ), laccato bianco (RAL
9016) e laccato nero.

Code Finitions
Codice Finiture

6895 @ @ Bain chromée brillante, base laguée noire mate /
Bagno cromato lucido, base laccata nero opaco (9005)

6896 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6897 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture da bagno cromate lucide ,
laccato bianco (RAL 9016) e laccato nero ( RAL 9005). Corpi interni:
base iniettata in alluminio. Finitions en laqué noir ( 6892-6894) et
blanc. Copertura superiore in alluminio iniettato. Finiture in laccato
grigio metallizzato (simile a RAL 9006 ), laccato bianco (RAL9016) e
laccato nero.

Dau 80 AC W. Données techniques
Dati tecnici
&
101 mm

101 x 80 mm | H. 80 mm
1xDOBLED7 W

665 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

80 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Support LED
et dissipateur de chaleur injecté en aluminium, finition laqué blanc
(RAL9016). Cache supérieur en aluminium injecté. Finitions en laqué
gris métallisé (semblable au RAL 1006 Mat), laqué noir (RAL 9005) et
laqué blanc ( RAL 9016).

Code Finitions

Codice Finiture

6818 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

6819 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6820 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Supporto per LED e
dissipatore di calore, iniettato in alluminio, rifinito in laccato bianco
(RAL 9016). Copertura superiore in alluminio iniettato. Finiture in
laccato grigio metallizzato (simile a RAL 1006 Mate), laccato nero
(RAL 9005) e laccato bianco (RAL 9016).

Dau 80 GU10 W. Données techniques

Dati tecnici

101 mm

101 x 80 mm | H. 84 mm
1x GU10 Ampoulle | Lampadina

o
LED 8 W (@) 63 mm Code 2098 | CRI 80
720 lumens | 2.700 K

D=

LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

84 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brosse
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné

en noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Cache
supérieur en aluminium injecté. Cache de protection de la lampe
décoratif en polycarbonate injecté. Finitions en laqué gris métallisé
(semblable au RAL 9006 Mat), laqué noir (RAL 9005) et laqué blanc
(RAL9016).

Code Finitions
Codice Finiture

4150 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato
6149 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6150 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Copertura superiore

in alluminio iniettato. Copertura decorativa per la protezione

della lampada in policarbonato iniettato. Finiture in laccato grigio
metallizzato (simile a RAL 9006 Mate), laccato nero (RAL 9005) e
laccato bianco (RAL 9016).

Dau 80 CC W. Données techniques
Dati tecnici
101 mm
101 x 80 mm | H.90 mm
1x COB LED

956 lumens | 2.700 K | CRI 90

E
€  3-step MacAdam | Driver CC inclus
o . .
> Driver CC incluso
Réglable au début et ala
~_ fin de la phase | Regolabile all’inizio e alla
80 mm fine della fase

10-100% | PF. 0,90 | Ripple < 10%
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Version dimmable en systeme DALI ou 1-10V sur demande. Corps
extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Support LED
et dissipateur de chaleur injecté en aluminium, finition laqué blanc
(RALS016). Cache supérieur en aluminium injecté. Finitions en laqué
gris métallisé (semblable au RAL 6006 Mat), laqué noir (RAL 9005) et
laqué blanc (RAL 9016).

8

Code Finitions

Codice Finiture

6833 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

6834 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6835 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Versione dimmerabile in sistema DALI 0 1-10V su richiesta. Corpo
esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Supporto per LED e
dissipatore di calore, iniettato in alluminio, rifinito in laccato bianco
(RAL9016). Copertura superiore in alluminio iniettato. Finiture in
laccato grigio metallizzato (simile a RAL 9006 Mate), laccato nero
(RAL 9005) e laccato bianco (RAL 9016).

Dau 50 ACx2 W. Données techniques

Dati tecnici
@
60 mm
60 x 50 mm | H. 50 mm

50 mm

Clase I: Isolement basique
50 mm Class I: Isolamento di base

e
2xDOBLED5W
500 (x2) lumens | 2.700 K| CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

\

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en bain chromé ,
laqué blanc (RAL 9016), et en laqué noir ( RAL 9005) Corps intérieurs :
sous-base injectée en aluminium. Finitions en laqué noir ( 6892-
6894) et blanc.

Code Finitions
Codice Finiture

6892 @ @ Bain chromée brillante, base laquée noire mate /
Bagno cromato lucido, base laccata nero opaco

6893 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6894 @ Laquee noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture da bagno cromate lucide ,
laccato bianco (RAL 9016) e laccato nero ( RAL 9005). Corpi interni:
base iniettata in alluminio. Finiture en laccato nero ( RAL 9005)
(6892- 6894) et laccato bianco (RAL9016).

Dau 80 AC W. Données techniques
Dati tecnici
&
ﬂ 101X 80 mm | H. 80 mm
2xDOBLED7 W

665 (x2) lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

80 mm

T
80 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Support LED
et dissipateur de chaleur injecté en aluminium, finition laqué blanc
(RAL9016).

Code Finitions
Codice Finiture

6821 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato
6822 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6823 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Supporto per LED e
dissipatore di calore, iniettato in alluminio, rifinito in laccato bianco
(RAL9016).



Dau 180 AC W. Données techniques
Dati tecnici
&

101 mm 101 x 80 mm | H. 80 mm

4xDOBLED7 W

665 (x4) lumens | 2.700 K
CRI 90

3-step MacAdam | PF.0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

80 mm

180 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Support LED
et dissipateur de chaleur injecté en aluminium, finition laqué blanc
(RAL9016).

Code Finitions
Codice Finiture

6827 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato
6828 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6829 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Supporto per LED e
dissipatore di calore, iniettato in alluminio, rifinito in laccato bianco
(RAL9016).

Dau 80 G9 W. Données techniques
Dati tecnici

0=

101 x 80 mm | H.80 mm

1x G9 Ampoullle | Lampadina
LED 3.8 W Code 2990

470 lumens | 2.700 K | CRI 80
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

80 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Diffuseur
interne en aluminium poli.

Code Finitions

Codice Finiture

6021 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

4021 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6115 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Diffusore interno in
alluminio levigato.

Dau 170 AC W. Données techniques

Dati tecnici

]

101 x 180 mm | H. 1700 mm
2xDOBLED7W

665 (x2) lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

\

80 mm

170 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Support LED
et dissipateur de chaleur injecté en aluminium, finition laqué blanc
(RAL9016).

Code Finitions
Codice Finiture

6824 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato
6825 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6826 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Supporto per LED e
dissipatore di calore, iniettato in alluminio, rifinito in laccato bianco
(RAL9016).

Dau 180 G9 W. Données techniques

Dati tecnici

0 =

101 x 180 mm | H. 80 mm

2 x G9 Ampoullle | Lampadina
LED 3,8 W Code 2990

470 (x2) lumens | 2.700 K
CRI 80

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

80 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Diffuseur
interne en aluminium poli.

Code Finitions

Codice Finiture

6022 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

4022 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6116 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Diffusore interno in
alluminio levigato.
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Dau 200 CC W. Données techniques

Dati tecnici

101 x 180 mm | H.1700 mm

2 x COB LED

956 (X2) lumens | 2770K

CRI 90 | 3-steps Mc Adams

Driver CC inclus | Driver CC incluso
Réglable au début et a la fin de

la phase

Regolabile all’inizio e alla fine
della fase

10-100 % | PF 0,90 | Ripple < 10 %

@ Clase I: Isolement basique

T Class I: Isolamento di base

80 mm

101 mm

LT iy

200 mm

Caractéristiques

Version dimmable en systeme DALI ou 1-10V sur demande. Corps
extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Support LED
et dissipateur de chaleur injecté en aluminium, finition laqué blanc
(RAL9016).

Code Finitions

Codice Finiture

6836 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

6837 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6838 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Versione dimmerabile in sistema DALI 0 1-10V su richiesta. Corpo
esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Supporto per LED e
dissipatore di calore, iniettato in alluminio, rifinito in laccato bianco
(RAL9016).
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Dau 174 GU10 W. Données techniques

Dati tecnici

101 x 80 mm | H. 174 mm
2 x GU10 Ampoulle | Lamapdina

o
LED 8 W @) 63 mm Code 2098 | CRI 80
720 (x2) lumens | 2.700 K

=

LED 8 W @ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 (x2) lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

174 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brosseé satiné en
noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Cache de
protection de la lampe décoratif en polycarbonate injecté. Finitions
en laqué gris métallisé (semblable au RAL 9006 Mate), laqué noir
(RAL 9005) et laqué blanc (RAL 9016).

Code Finitions
Codice Finiture

6037 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato
3117 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6117 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Copertura decorativa
per la protezione della lampada in policarbonato iniettato. Finiture in
laccato grigio metallizzato (simile a RAL 9006 Mat), laccato nero (RAL
9005) e laccato bianco (RAL 9016)

Dau 80 GU10 C. Données techniques
Dati tecnici

80 mm

80 X 80 mm | H. 87 mm
— 1x GU10 Ampoulle | Lampadina

b
LED 8 W@ 63 mm Code 2098 | CRI 80
720 lumens | 2.700 K

>

Yl LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

87 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné

en noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Cache
supérieur en aluminium injecté. Finitions en laqué gris métallisé
(semblable au RAL 1006 Mat), lagué noir (RAL 9005) et laqué blanc
(RAL9016).

Code Finitions
Codice Finiture

6023 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato
3118 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6118 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base inie$tata in alluminio. Copertura superiore in
alluminio inietato. Finiture in laccato grigio metallizzato (simile a RAL
1006 Mate), laccato nero (RAL 9005) e laccato bianco (RAL 9016).

Dau 50 AC C. Données techniques
Dati tecnici
50mm @

50X50mm|H.50mm
1x x DOBLED5W

= 500 lumens | 2.700 K | CRI 90
I3 3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable
Clase I: Isolement basique
50 mm Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en bain chromeé ,

laqué blanc (RAL 9016), et en lagué noir ( RAL 9005) Corps intérieurs:

sous-base injectée en aluminium.

Code Finitions
Codice Finiture

6898 @ Bain chromée brillante / Bagno cromato lucido
6899 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6900 @  Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture da bagno cromate lucide,
laccato bianco (RAL 9016) e laccato nero ( RAL 9005). Corpi interni :

base iniettata in alluminio. Finitions en lagué noir ( 6892-6894) et blanc.

Dau 80 CC C. Données techniques

Dati tecnici

80 x 80 mm | H.91 mm

1x COB LED

956 lumens | 2.700 K | CRI 90
3—step MacAdam

Driver CC inclus | Driver CC incluso
Réglable au début et 4 la fin de la
phase | Regolabile all’inizio e alla
fine della fase

10 -100% | PF. 0,90 | Ripple < 10%
Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

91 mm

Caractéristiques

Version dimable dans le systeme DALI ou 1-10 V sur demande. Corps
extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Support LED et dissipateur de chaleur injecté en aluminium.
Finitions en laqué gris métallisé (semblable au RAL 9006 ), laqué
blanc (RAL 9016) et laqué noir (RAL 9005). Corps intérieurs : sous-
base injectée en aluminium.

Code Finitions

Codice Finiture

6877 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

6878 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6879 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Versione dimmerabile in sistema DALI 0 1-10 V a richiesta. Corpo
esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Supporto per LED e dissipatore di calore, iniettato in alluminio,
rifinito in alluminio anodizzato spazzolato, laccato bianco (RAL 9016)
e alluminio satinato spazzolato nero. Corpi interni: base iniettata in
alluminio.
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Dau80FCC W. Données techniques

Dati tecnici

80 x 80 mm | H.184 mm

1x COB LED

956 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam

Driver CC inclus | Driver CC incluso
Réglable au début et a la fin de la
phase | Regolabile all’inizio e alla
fine della fase

10-100% | PF. 0,90 | Ripple < 10%
Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Version dimable dans le systéme DALI ou 1-10 V sur demande. Corps
extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brosseé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Support LED et dissipateur de chaleur injecté en aluminium.
Finitions en laqué gris métallisé (semblable au RAL 9006 ), laqué
blanc (RAL 9016) et laqué noir (RAL 9005). Corps intérieurs : sous-
base injectée en aluminium.

Code Finitions

Codice Finiture

6880 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

6881 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6882 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Versione dimmerabile in sistema DALl 0 1-10 V a richiesta. Corpo
esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Supporto per LED e dissipatore di calore, iniettato in alluminio,
rifinito in alluminio anodizzato spazzolato, laccato bianco (RAL 9016)
e alluminio satinato spazzolato nero. Corpi interni: base iniettata in
alluminio.
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Dau 80 F GU10 W.

Données techniques
Dati tecnici

80 x 80 mm | H. 184 mm
1x GU10 Ampoulle | Lampadina

P
LED 8 W ) 63 mm Code 2098 | CRI 80
720 lumens | 2.700 K

>

LED 8 W (@) 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Cache de protection de la lampe décoratif en polycarbonate
injecté. Finitions en laqué gris métallisé (semblable au RAL 9006),
laqué blanc (RAL 9016) et laqué noir (RAL 9005). Corps intérieurs :
sous-base injectée en aluminium.

Code Finitions
Codice Finiture

6028 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato
4028 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

1028 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato, laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Copertura decorativa per la protezione della lampada in
policarbonato iniettato. Finiture in laccato grigio metallizzato (simile
a RAL 9006 ), laccato bianco (RAL 9016) e laccato nero. Corpi interni:
base iniettata in alluminio.

Dau80F1PCCT. Données techniques

Dati tecnici

80 x 80 mm ‘ H.165 mm

1x COB LED

956 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam

Driver CC inclus | Driver CC incluso
Réglable au début et a la fin de la
phase | Regolabile all’inizio e alla
fine della fase

10-100% | PF. 0,90 | Ripple < 10%
Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base
Adaptateur monophasé
Adattatore monofase

Caractéristiques

Version dimable dans le systéeme DALI ou 1-10 V sur demande. Corps
extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Cache de protection de la lampe décoratif en polycarbonate
injecté. Finitions en laqué gris métallisé (semblable au RAL 9006),
laqué blanc (RAL 9016) et laqué noir (RAL 9005). Corps intérieurs :
sous-base injectée en aluminium.

Code Finitions

Codice Finiture

6886 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

6887 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6888 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Versione dimmerabile in sistema DALI 0 1-10 V a richiesta. Corpo
esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato, laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Copertura decorativa per la protezione della lampada in
policarbonato iniettato. Finiture in laccato grigio metallizzato (simile
a RAL 9006 ), laccato bianco (RAL 9016) e laccato nero. Corpi interni:
base iniettata in alluminio.
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Dau80F1PCCT.

Données techniques
Dati tecnici

80 x 80 mm | H. 162 mm
1x GU10 Ampoulle | Lampadina

b=
LED 8 W@ 63 mm Code 2053 | CRI 80
720 lumens | 2.700 K

=

LED 8 W (D 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base
Adaptateur monophasé

Adattatore monofase

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné

en noir. Corps intérieurs : sous-base injectée en aluminium. Cache
supérieur en aluminium injecté. Finitions en laqué gris métallisé
(semblable au RAL 1006 Mat), lagué noir (RAL 9005) et laqué blanc
(RAL9016).

Code Finitions
Codice Finiture

3163 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato
1164 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

5164 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Corpi interni: base iniettata in alluminio. Copertura superiore in
alluminio inietato. Finiture in laccato grigio metallizzato (simile a RAL
1006 Mate), laccato nero (RAL 9005) e laccato bianco (RAL 9016).

Dau80F3PCCT. Données techniques

Dati tecnici

300°

80 x 80 mm | H.165 mm

1x COB LED

956 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam

Driver CC inclus | Driver CC incluso
Réglable au début et a |a fin de la
phase | Regolabile all’inizio e alla
fine della fase

10-100% | PF. 0,90 | Ripple < 10%
Clase [: Isolement basique

Class I: Isolamento di base
Adaptateur triphasé

Adattatore trifase

78 mm

Caractéristiques

Version dimable dans le systeme DALI ou 1-10 V sur demande. Corps
extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Support LED et dissipateur de chaleur injecté en aluminium.
Finitions en laqué gris métallisé (semblable au RAL 9006 ), laqué
blanc (RAL 9016) et laqué noir (RAL 9005). Corps intérieurs : sous-
base injectée en aluminium.

Code Finitions

Codice Finiture

6889 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

6890 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6891 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Versione dimmerabile in sistema DALl 0 1-10 V a richiesta. Corpo
esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Supporto per LED e dissipatore di calore, iniettato in alluminio,
rifinito in alluminio anodizzato spazzolato, laccato bianco (RAL 9016)
e alluminio satinato spazzolato nero. Corpi interni: base iniettata in
alluminio.
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Dau 80 F 3P GU10 T.

Données techniques
Dati tecnici

80 x 80 mm | H. 162 mm
1x GU10 Ampoulle | Lampadina

b
LED 8 W@ 63 mm Code 2053 | CRI 80
720 lumens | 2.700 K

>

LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base
Adaptateur triphasé

Adattatore trifase

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Cache de protection de la lampe décoratif en polycarbonate
injecté. Finitions en laqué gris métallisé (semblable au RAL 9006),
laqué blanc (RAL 9016) et laqué noir (RAL 9005). Corps intérieurs :
sous-base injectée en aluminium.

Code Finitions
Codice Finiture

6163 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato
4164 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6164 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato, laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Copertura decorativa per la protezione della lampada in
policarbonato iniettato. Finiture in laccato grigio metallizzato (simile
a RAL 9006 ), laccato bianco (RAL 9016) e laccato nero. Corpi interni:
base iniettata in alluminio.

Dau 204 x 2 GU10 C. Données techniques

Dati tecnici

162 x 80 mm | H. 204 mm

— 2 x GU10 Ampoulle | Lampadina

bo
LED 8 W@BS mm Code 2053 | CRI 80
720 (x2) lumens | 2.700 K

300° I/\J

j LED 8 W @50 mm Code 2123 | CRI 80
700 (x2) lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
T Clase I: Isolement basique
ey Class I: Isolamento di base

204 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Cache de protection de la lampe décoratif en polycarbonate
injecté. Finitions en laqué gris métallisé (semblable au RAL 9006),
laqué blanc (RAL 9016) et laqué noir (RAL 9005). Corps intérieurs :
sous-base injectée en aluminium.

Code Finitions
Codice Finiture

6050 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato
3050 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4058 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato, laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Copertura decorativa per la protezione della lampada in
policarbonato iniettato. Finiture in laccato grigio metallizzato (simile
a RAL 9006 ), laccato bianco (RAL 9016) e laccato nero. Corpi interni:
base iniettata in alluminio.
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Dau 204 x 3 GU10 C. Données techniques

Dati tecnici

243 x 80 mm | H. 204 mm
3 x GU10 Ampoulle | Lampadina

b=
LED 8 W@ 63 mm Code 2053 | CRI 80
720 (x8) lumens | 2.700 K

>

LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 (x3) lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

243 mm Class I: Isolamento di base

204 mm

Caractéristiques

Corps extérieur en aluminium extrudé. Finitions en aluminium brossé
anodisé, laqué blanc (RAL 9016), et en aluminium brossé satiné en
noir. Cache de protection de la lampe décoratif en polycarbonate
injecté. Finitions en laqué gris métallisé (semblable au RAL 9006),
laqué blanc (RAL 9016) et laqué noir (RAL 9005). Corps intérieurs :
sous-base injectée en aluminium.

Code Finitions

Codice Finiture

6051 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

3051 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4052 @  Aluminium brossé satiné en noir / Alluminio satinato
spazzolato nero

Caratteristiche

Corpo esterno in alluminio estruso. Finiture in alluminio anodizzato
spazzolato, laccato bianco (RAL 9016) e alluminio satinato spazzolato
nero. Copertura decorativa per la protezione della lampada in
policarbonato iniettato. Finiture in laccato grigio metallizzato (simile
a RAL 9006 ), laccato bianco (RAL 9016) e laccato nero. Corpi interni:
base iniettata in alluminio.

E I i Sa MLN Elisa

Elisa W. Données techniques
Dati tecnici

S

@400 mm | H. 82 mm

1x LED STRIP 23.4 W

2.300 lumens | 2.700K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95

No Dimable | Not dimmable
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

@400 mm

Caractéristiques

Applique disposant de deux écrans de diffusion asymétriques en
polyméthacrylate de méthyle (PMMA), translucide satiné des deux
cotés, thermoformé, de 3 mm d’épaisseur et d’un troisiéme en acier
moulé avec finitions laqué gris marengo, grenat ou doré. Base de
fixation en acier moulé avec finition laqué blanc disposant d’un
cylindre interne dans lequel est disposé sur toute la longueur le
bandeau LED flexible afin que la lumiére soit uniforme sur toute la
surface de I’applique.

Code Finitions
Codice Finiture

6680 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6681 @ Laqué grenat / Laccato granata (NCS S-6030-Y90R)

6682 Laquage doré métallisé (similaire a RAL1036) /
Laccatura dorata metallizzata (simile a RAL 1036)

Caratteristiche

Applique con due schermi diffusori asimmetrici di polimetilmetacrilato
(PMMA) semitrasparente satinata su entrambi i lati, termoformata,

di 3 mm di spessore con un terzo schermo in acciaio stampato con
laccature grigio antracite, bordo o dorato. Base di fissaggio in acciaio
stampato in laccatura bianca con cilindro interno nel quale & ubicata
la striscia di led flessibile in tutto il cilindro, in modo tale che la luce
sia uniforme sull’intera superficie dell’applique,
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E m bOSS MLN Emboss

Lampadina sferica | LED Code 2097 5,5 W
396 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus
isolement renforcé | Class II: Isolamento di
base piu isolamento rinforzato insulation

Emboss 25 C. Données techniques
Dati tecnici
Op
£ @250 mm | H.136 mm
9 1x E27 Ampoulle sphérique

@250 mm

Caractéristiques

Ecran diffuseur en verre opale satiné & I’acide. Base de fixation au
plafond moulée en acier, avec finition laqué blanc mat (RAL 9016).
Fixation par vis situées sur le coté de la sous-base. Bague métallique
qui soutient le verre opaque, avec finition en chrome brillant, laqué
blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005).

Code Finitions
Codice Finiture

6765 @  Bain chromée brillante / Bagno cromato lucido
6766 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6767 @  Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Schermo diffusore in vetro opalino satinato all’acido. Base di fissaggio
al soffitto in acciaio stampato, rifinito in laccato bianco opaco
(RAL9016). Fissaggio mediante viti sul lato della sottobase. Anello
metallico che sostieve il vetro opalino, rifinito in cromato lucido,
laccato bianco opaco (RAL 9016) e laccato nero opaco (RAL 9005).

Geyser ey

Geyser 23 T. Données techniques

Dati tecnici

Cw
0234 mm

@234 mm | H.252 mm

1x E27 Seulement ampoule dimmable
a led standard | Solo lampadina
dimmerabile a led standard

Retrofit led cod.2296 10 W

880 lumen | 2.700K

Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus
isolement renforcé

Class lI: Isolamento di base piu isolamento
rinforzato insulation

252 mm

Caractéristiques

Ecran dffuseur en verre opale sating & I’acide. Base moulée en

acier avec finition laqué noir mat (RAL 9005). Fixation de I'écran de
diffusion en verre au moyen de vis en nylon évitant la pression sur la
dilatation du verre.

Code Finitions
Codice Finiture

6779 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Schermo diffusore in vetro opale satinato acido. Base in acciaio
stampato con finitura laccata nero opaco (RAL 9005). Fissaggio dello
schermo diffusore in vetro per mezzo di viti in nylon che evitano la
pressione nella dilatazione del vetro.
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Geyser 35T. Données techniques
Dati tecnici

Cmw

@352 mm | H. 386 mm

1 x E27 Seulement ampoule dimmable

a led standard | Solo lampadina

dimmerabile a led standard

Retrofit LED Code 2298 12 W

1.100 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus

0352 mm isolement renforcé

Class II: Isolamento di base piu isolamento
rinforzato insulation

386 mm

Caractéristiques

Ecran diffuseur en verre opale satiné a I’acide. Base moulée en
acier avec finition lagué noir mat (RAL 9005). Modéle avec intensité
lumineuse réglable grace a un systéme tactile de 4 positions. Cable
électrique de 2.8 métres de long.

Code Finitions
Codice Finiture

6780 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Base in acciaio stampato rifinita in laccato nero opaco (RAL 9005).
Sistema tattile di regolazione dell’intensita luminosa a tre livelli
incorporato nella base.

Geyser 25 C. Données techniques
Dati tecnici

Cw

@250 mm | H. 136 mm

1x E27 Ampoulle sphérique

Lampadina sferica

Retrofit Code 2097 5,5 W

= o 396 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus isolement
renforce | Class Il: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato insulation

136 mm

Caractéristiques

Ecran dffuseur en verre opale satiné a I'acide. Base moulée en

acier avec finition laqué noir mat (RAL 9005). Fixation de I'écran de
diffusion en verre au moyen de vis en nylon évitant la pression sur la
dilatation du verre.

Code Finitions
Codice Finiture

6791 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Schermo diffusore in vetro opale satinato acido. Base in acciaio
stampato con finitura laccata nero opaco (RAL 9005). Fissaggio dello
schermo diffusore in vetro per mezzo di viti in nylon che evitano la
pressione nella dilatazione del vetro.
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Ha If MLN Half

Half 16 S. Données techniques
Dati tecnici

Cw

@250 mm | H.136 mm

1x E27 Ampoulle sphérique

Lampadina sferica

Retrofit LED Code 2097 5,5 W

396 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus isolement
renforcé

Class ll: Isolamento di base piu isolamento
rinforzato

1.500 mm

0160 mm

Caractéristiques

Sphéres de 160 mm, composées de deux demi-boules : base en
acier avec finition laquée noire mate (RAL 9005), laquée vison (NCS
S 6030-Y90R) et laquée olive grise (RAL 6006) et écran diffuseur
en verre souffié opale satiné a I’acide. Cable électrique noir d’'une
longueur de 2 métres. Les suspensions disposent d’un céable en
acier avec systéme interne de sécurité pour le réglage de la hauteur
souhaitée de la téte.

Accessoires / Accessori

4782

79 mm
=

<3

—
149 mm

4784

S Y I
2 D N

@600 mm

43 mm

Caractéristiques

Fixation des bases au plafond pour une, trois ou ¢ing suspensions.
lIs ont un systeme de rotation individuelle de son axe, jusqu’a 350
degrés.

Code Finitions
Codice Finiture

6733 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6734 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
6735 @ Laquée gris olive / Laccatura grigio oliva (RAL 6006)

Caratteristiche

Sfere da 160 mm, formate da due semisfere: base stampata in
acciaio con finiture in laccatura nera opaca (RAL 9005), in laccatura
visone (NCS S 6030-Y90R) e in laccatura grigio oliva (RAL 6006) e
schermo diffusore in vetro soffiato opalino satinato all’acido. Cavo
elettrico nero, di 2 metri di lunghezza. | ganci sono dotati di un cavo
in acciaio con sistema interno di sicurezza, che permette di regolare
I’altezza desiderata.

4783
© N
o =7
0600 mm
Code Finitions

Codice Finiture

4782 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
4783 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
4784 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Basi per il fissaggio al soffitto per una, tre o cinque sospensioni.
Hanno un sistema di rotazione individuale dal suo asse, fino a 350
gradi.
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Half 25 S. Données techniques
Dati tecnici

@

@250 mm | H Max. 1.600 mm

1 x E27 Ampoulle sphérique

Lampadina sferica

Retrofit LED Code 2096 10 W

880 lumens | 2.700K

Dimable | Dimmable

Clase Il: Isolement basique plus isolement
renforcé

Class II: Isolamento di base piu isolamento
rinforzato

1.600 mm

@250 mm
Caractéristiques

Sphéres de 250 mm , composées de deux demi-boules : base en
acier avec finition laguée noire mate (RAL 9005), laquée vison (NCS
S 6030-Y9OR) et laguée olive grise (RAL 6006) et écran diffuseur
en verre souffié opale satiné a I'acide. Cable électrique noir d’'une
longueur de 2 metres. Les suspensions disposent d’un cable en
acier avec systeme interne de sécurité pour le réglage de la hauteur
souhaitée de la téte.

Accessoires / Accessori

4782 4784
e - ® |E
T3IE = 'e
\ )
149 mm N <2
0600 mm

Caractéristiques

Fixation des bases au plafond pour une, trois ou ¢ing suspensions.
lIs ont un systeme de rotation individuelle de son axe, jusqu’a 350
degrés.

Code Finitions
Codice Finiture

6736 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6737 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
6738 @  Laquée gris olive / Laccatura grigio oliva (RAL 6006)

Caratteristiche

Sfere da 250 mm, formate da due semisfere: base stampata in
acciaio con finiture in laccatura nera opaca (RAL 9005), in laccatura
visone (NCS S 6030-Y90R) e in laccatura grigio oliva (RAL 6006) e
schermo diffusore in vetro soffiato opalino satinato all’acido. Cavo
elettrico nero, di 2 metri di lunghezza. | ganci sono dotati di un cavo
in acciaio con sistema interno di sicurezza, che permette di regolare
I’altezza desiderata.

Code Finitions
Codice Finiture

4782 @  Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
4783 @  Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Basi per il fissaggio al soffitto per una, tre o cinque sospensioni.
Hanno un sistema di rotazione individuale dal suo asse, fino a 350
gradi.

Half 35 S. Données techniques
Dati tecnici

Cw

@350 mm | H Max. 1.700 mm

1 x E27 Ampoulle sphérique

Lampadina sferica

Retrofit LED Code 2298 12 W

1.100 lumens | 2.700K

Dimable | Dimmable

Clase lI: Isolement basique plus isolement
renforcé

Class II: Isolamento di base piu isolamento
rinforzato

1.700 mm

0350 mm

Caractéristiques

Sphéres de 2350 mm, composées de deux demi-boules : base en
acier avec finition laquée noire mate (RAL 9005), laquée vison (NCS
S 6030-Y9OR) et laguée olive grise (RAL 6006) et écran diffuseur
en verre souffié opale satiné a I'acide. Cable électrique noir d’une
longueur de 2 metres. Les suspensions disposent d’un cable en
acier avec systeme interne de sécurité pour le réglage de la hauteur
souhaitée de la téte.

Code Finitions
Codice Finiture

6739 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6740 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
6741 @  Laquée gris olive / Laccatura grigio oliva (RAL 6006)

Caratteristiche

Sfere da 8350 mm, formate da due semisfere: base stampata in
acciaio con finiture in laccatura nera opaca (RAL 9005), in laccatura
visone (NCS S 6030-Y90R) e in laccatura grigio oliva (RAL 6006) e
schermo diffusore in vetro soffiato opalino satinato all’acido. Cavo
elettrico nero, di 2 metri di lunghezza. | ganci sono dotati di un cavo
in acciaio con sistema interno di sicurezza, che permette di regolare
I’altezza desiderata.
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Accessoires / Accessori

4782 4785
e o E
<3S ) 'z
==
149 mm N <2
@750 mm

Caractéristiques

Fixation des bases au plafond pour une ou trois suspensions. Ils ont
un systeme de rotation individuelle de son axe, jusqu’a 350 degrés.

Code Finitions
Codice Finiture

4782 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
4785 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Basi per il fissaggio al soffitto per una o tre sospensioni. Hanno un
sistema di rotazione individuale dal suo asse, fino a 350 gradi.

Half 16 P. Données techniques
Dati tecnici

Cw

@_ @160 mm

1x E27 Seulement ampoule dimmable a
led standard | Solo lampadina dimmerabile
a led standard

LED cod. 2097 5,5 W | 396 lumen | 2.700K
Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus isolement
renforcé | Class Il: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

0160 mm

Caractéristiques

Sphéres de 160 mm, composées de deux demi-boules : base en
acier avec finition laquée noire mate (RAL 9005), laquée vison (NCS
S 6030-Y90R) et laquée olive grise (RAL 6006) et écran diffuseur
en verre souffié opale satiné a I’acide. Cable électrique noir d’'une
longueur de 2,8 metres. Modéle avec intensité lumineuse réglable
grace a un systeme tactile de 4 positions.

Accessoires / Accessori

4763 4766
4769 Aimant en néodyme
Magnete al neodimio
E
s 0
~ = @45 mm

75 mm
4767 4768

Base de fixation murale 2
conexions / Attachi a parete

Base de fixation murale 1
connexion / Attacco a muro

base 1 base 2
29 mm 29 mm

0567mm Ossimm

Code Finitions

Codice Finiture

4763 Marbre noir / Marmo nero

4769 Bois de fréne / Legno di frassino

4766 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caractéristiques

Bases en marbre et |e bois de fréne. La lampe sur pied a deux aimants
en néodyme pour faciliter |a fixation de la partie métallique de la
sphére. Ils ont deux bases pour la fixation au mur: pour une ou deux
connexions. La base avec aimant néodyme a son propre code pour
sélectionner les unités nécessaires.

Code Finitions
Codice Finiture

6742 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6743 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
6741 @ Laquée gris olive / Laccatura grigio oliva (RAL 6006)

Caratteristiche

Sfere da @160 mm, formate da due semisfere: base stampata in
acciaio con finiture in laccatura nera opaca (RAL 9005), in laccatura
visone (NCS S 6030-Y90R) e in laccatura grigio oliva (RAL 6006) e
schermo diffusore in vetro soffiato opalino satinato all’acido. Modello
a intensita luminosa regolabile mediante sistema tattile a 4 posizioni.

4777-4778
Pied de salon avec deux aimants en néodyme
Lampada de terra con due magneti al neodimio

1.698 mm

E=

@280 mm

4767 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
4768 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
4777 @  Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
4778 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)

Caratteristiche

Marble and Legno di frassino bases. Lampada da terra ha due magneti
al neodimio per facilitare il fissaggio della parte metallica della sfera.
Hanno due basi per il fissaggio a muro: per una o due connessioni. La
base con magnete al neodimio ha il proprio codice per selezionare le
unita necessarie.
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Half 25 P. Données techniques
Dati tecnici

Cw
@ @250 mm
1x E27 Seulement ampoule dimmable &

led standard | Solo lampadina dimmerabile
a led standard

LED cod. 2296 10 W | 880 lumen | 2.700K
Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus isolement
renforcé | Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

@250 mm

Caractéristiques

Sphéres de 250 mm, composees de deux demi-boules : base en
acier avec finition laguée noire mate (RAL 9005), laquée vison (NCS
S 6030-Y90R) et laguée olive grise (RAL 6006) et écran f en verre
souffié opale satiné a ’acide. Cable électrique noir d’une longueur
de 2,8 métres. Modéle avec intensité lumineuse réglable grace a un
systeme tactile de 4 positions.

Accessoires / Accessori

4751 4755
4752 4756

412 mm

155 mm

A

@285 mm @350 mm

Code Finitions
Codice Finiture

4751 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

4752 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
4755 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
4756 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)

Caractéristiques

Les bases en marbre et le bois de fréne ont un aimant en néodyme
pour faciliter la fixation de la partie métallique de la sphere. Trépieds
en acier avec soudure a I'argent. lls ont des butées en caoutchouc,
a la fois dans la partie supérieure ou se trouve la sphére, et dans la
partie inférieure comme protection de sol.

Code Finitions
Codice Finiture

6745 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6746 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
6747 @ Laquée gris olive / Laccatura grigio oliva (RAL 6006)

Caratteristiche

Sfere da 9250 mm, formate da due semisfere: base stampata in
acciaio con finiture in laccatura nera opaca (RAL 9005), in laccatura
visone (NCS S 6030-Y90R) e in laccatura grigio oliva (RAL 6006) e
schermo diffusore in vetro soffiato opalino satinato all’acido. Modello
a intensita luminosa regolabile mediante sistema tattile a 4 posizioni.

4759 4764
4760 4770

1.012 mm

82

ET— =
@415 mm 100 mm

50 mm

4759 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

4760 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
4764 Marbre noir / Marmo nero
4770 Bois de fréne / Legno di frassino

Caratteristiche

Basi in marmo e legno di frassino, hanno un magnete al neodimio
per facilitare il fissaggio della parte metallica della sfera. Treppiedi in
acciaio con saldatura d’argento. Hanno dei fermi in gomma, sia nella
parte superiore dove si trova la sfera, sia nella parte inferiore come
protezione del pavimento.

Half 35 P. Données techniques
Dati tecnici

Cw

@350 mm
1 x E27 Seulement ampoule dimmable a

- led standard | Solo lampadina dimmerabile
0350 mm a led standard
LED cod. 2298 12 W | 1.100 lumen | 2.700K
Dimable | Dimmable
Clase II: Isolement basique plus isolement
renforcé | Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

Code Finitions
Codice Finiture

6748 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6749 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
6750 @ Laquée gris olive / Laccatura grigio oliva (RAL 6006)
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Caractéristiques

Spheres de 8350 mm , composeées de deux demi-boules : base en
acier avec finition laguée noire mate (RAL 9005), laquée vison (NCS
S 6030-YI0R) et laguée olive grise (RAL6006) et écran diffuseur
en verre souffié opale satiné a I’acide. Cable électrique noir d’'une
longueur de 2,8 metres. Modele avec intensité lumineuse réglable
grace a un systeme tactile de 4 positions.

Accessoires / Accessori

4753 4757
4754 4758

412 mm

s

@390 mm 0450 mm

175 mm

Code Finitions
Codice Finiture

4753 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

4754 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
4757 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
4758 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)

Caractéristiques

Les bases en marbre et e bois de fréne ont un aimant en néodyme
pour faciliter la fixation de la partie métallique de la sphere. Trépieds
en acier avec soudure a I’argent. Ils ont des butées en caoutchouc,
a la fois dans la partie supérieure ou se trouve la sphére, et dans la
partie inférieure comme protection de sol.

Caratteristiche

Sfere da @350 mm, formate da due semisfere: base stampata in
acciaio con finiture in laccatura nera opaca (RAL 9005), in laccatura
visone (NCS S 6030-Y90R) e in laccatura grigio oliva (RAL 6006) e
schermo diffusore in vetro soffiato opalino satinato all’acido. Modello
a intensita luminosa regolabile mediante sistema tattile a 4 posizioni.
Modello a intensita luminosa regolabile mediante sistema tattile a 4
posizioni.

4761 4765
4762 4771

1.012 mm

@515 mm 170 mm

4761 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

4762 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
4765 Marbre noir / Marmo nero
4771 Bois de fréne / Legno di frassino

Caratteristiche

Basi in marmo e legno di frassino, hanno un magnete al neodimio
per facilitare il fissaggio della parte metallica della sfera. Treppiedi in
acciaio con saldatura d’argento. Hanno dei fermi in gomma, sia nella
parte superiore dove si trova la sfera, sia nella parte inferiore come
protezione del pavimento.

HaIOS MLN Halos

Halos 20 W. Données techniques
Dati tecnici

‘ @200 mm | H. 58 mm

; 1xPCBLED 9,6 W
893 lumens | 2.700 K | CRI 90
Dimable | Dimmable

—

Clase II: Isolement basique plus
isolement renforcé

Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

@200 mm

58 mm

Caractéristiques

Ecrans diffuseurs en verre satiné a I’acide de 3 mm d’épaisseur
avec diametre de 200mm. lls intégrent la LED PCB branchée
directement au réseau, avec une puissance de 9,6 W, un rendement
de 893 lumens, une température de couleur de 2700 K et de 90 IRC.
Disposition de la LED vers les écrans de décoration pour offrir une
meilleure réflexion de la lumiere. Abat-jour ou se situe la LED DOB
en acier moulé avec finition laqué noir mat (RAL 9005). Systéme de
fixation au mur par aimant en néodyme.

Code Finitions
Codice Finiture

6684 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Schermi diffusori in vetro satinato all’acido di 3 mm di spessore con
diametri di 200mm. Disposizione del LED PCB con collegamento
diretto alla rete, di 9,6 W di potenza, 893 lumen di resa, 2 700 K di
temperatura di colore e CRI90. Disposizione del LED verso gli schermi
decorativi per offrire una migliore riflessione della luce. Testa dove
collocare il LED DOB in acciaio stampato rifinito in laccato nero

opaco (RAL 9005). Sistema di fissaggio a parete tramite magnete al
neodimio.
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Halos 36 W. Données techniques
Dati tecnici

@365 mm | H. 63 mm
1xPCBLED9,6 W

893 lumens | 2.700 K | CRI 90
Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus
isolement renforcé

Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

365 mm

63 mm

Caractéristiques

Ecrans diffuseurs en verre satiné a I'acide de 3 mm d’épaisseur
avec diamétres de 200 et 365mm. Ils intégrent la LED PCB branchée
directement au réseau, avec une puissance de 9,6 W, un rendement
de 893 lumens, une température de couleur de 2700 K et de 90 IRC.
Disposition de la LED vers les écrans de décoration pour offrir une
meilleure réflexion de la lumiere. Abat-jour ou se situe la LED DOB
en acier moulé avec finition laqué noir mat (RAL 9005). Systéme de
fixation au mur par aimant en néodyme.

Code Finitions
Codice Finiture

6685 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Schermi diffusori in vetro satinato all’acido di 3 mm di spessore

con diametri di 200mm e 365mm. Disposizione del LED PCB con
collegamento diretto alla rete, di 9,6 W di potenza, 893 lumen di
resa, 2 700 K di temperatura di colore e CRI90. Disposizione del LED
verso gli schermi decorativi per offrire una migliore riflessione della
luce. Testa dove collocare il LED DOB in acciaio stampato rifinito in
laccato nero opaco (RAL 9005). Sistema di fissaggio a parete tramite
magnete al neodimio.

Halos 36 T. Données techniques
Dati tecnici

@365 mm | H. 98 mm
1xPCBLED 9,6 W

893 lumens | 2.700 K | CRI 90
Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus
isolement renforce

Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

382 mm

Caractéristiques

Ecrans diffuseurs en verre satiné a I'acide de 3 mm d’épaisseur avec
diameétres de 200 et 365 mm. lls intégrent la LED PCB branchée
directement au réseau, avec une puissance de 9,6 W, un rendement
de 893 lumens, une température de couleur de 2700 K et de 90 IRC.
Disposition de la LED vers les écrans de décoration pour offrir une
meilleure réflexion de la lumiere. Abat-jour ou se situe la LED DOB

en acier moulé avec finition laqué noir mat (RAL 9005). Support
trépied du luminaire en acier avec finition laqué noir mat (RAL 9005).
Interrupteur poire inclus dans le cablage.

Accessoires / Accessori

2401
9417

\
Z

22 mm

Code Finitions
Codice Finiture

6781 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Schermi diffusori in vetro satinato all’acido di 3 mm di spessore con
diametri di 200mm e 365mm. Provvisti di LED PCB con collegamento
diretto alla rete, di 9,6 W di potenza, 893 lumen di resa, 2 700 K di
temperatura di colore e CRI9O0. Disposizione del LED verso gli schermi
decorativi per offrire una migliore riflessione della luce. Testa dove
collocare il LED DOB in acciaio stampato rifinito in laccato nero opaco
(RAL 9005). Treppiede di sostegno dell’apparecchio in acciaio rifinito
in laccato nero opaco (RAL 9005). Interruttore volante incluso nel
cablaggio.

Code Finitions
Codice Finiture

2401 Gradateur sur le cable / Dimmer sul cavo
9417 Dimmer de rechange / Dimmer di ricambio
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Halos 36 F. Données techniques
Dati tecnici
@365 mm | H.1.757 mm
1xPCBLED 9,6 W
893 lumens | 2.700 K | CRI 90
Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus
isolement renforcé

Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

@1.757 mm

[S——

©280 mm

Caractéristiques

Ecrans diffuseurs en verre satiné a I’acide de 3 mm d’épaisseur avec
diametres de 200 et 365 mm. lls integrent la LED PCB branchée
directement au réseau, avec une puissance de 9,6 W, un rendement
de 893 lumens, une température de couleur de 2700 K et de 90 IRC.
Disposition de la LED vers les écrans de décoration pour offrir une
meilleure réflexion de la lumiere. Abat-jour ou se situe la LED DOB

en acier moulé avec finition laqué noir mat (RAL 9005). Systéme de
fixation de I’abat-jour au tube en acier laqué noir mat ( RAL 9005) par
aimant en néodyme. Interrupteur poire inclus dans le cablage.

Accessoires / Accessori

2400
9416

37 mm

@94 mm

Code Finitions
Codice Finiture

6782 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Schermi diffusori in vetro satinato all’acido di 3 mm di spessore con
diametri di 200mm e 365mm. Provvisti di LED PCB con collegamento
diretto alla rete, di 9,6 W di potenza, 893 lumen di resa, 2 700 K di
temperatura di colore e CRI90. Disposizione del LED verso gli schermi
decorativi per offrire una migliore riflessione della luce. Testa dove
collocare il LED DOB in acciaio stampato rifinito in laccato nero

opaco (RAL 9005). Sistema di fissaggio della testa al tubo in acciaio
in laccato nero opaco (RAL 9005) tramite magnete al neodimio.
Interruttore volante incluso nel cablaggio.

Code Finitions
Codice Finiture

2400 Gradateur sur le cable / Dimmer sul cavo
9416 Dimmer de rechange / Dimmer di ricambio
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H a U I MLN Haul

Haul 40 AC CS. Données techniques

Dati tecnici

&

@40 mm | H. 64 mm
1xDOBLED 5 W

500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

040 mm Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

64 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé. Base et sous-base pour la fixation au mur ou au
plafond, injectés en zamak. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005).

Code Finitions
Codice Finiture
6799 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6800 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto. Base
e supporto base per montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata.
Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005).

Haul 55 AC CS. Données techniques
Dati tecnici
@55mm|H.93mm
E 1xDOB LED7 W | 665 lumens | 2.700 K
2 CRI'90 | 3—step MacAdam | PF. 0,95

Dimable | Dimmable
S— [
1x GU10 Ampoulle | Lampadina
255 mm LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700K
Dimable | Dimmable

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED

DOB. Support de la LED en polycarbonate injecté. Réflecteur en
polycarbonate injecté avec une finition en blanc. Base et sous-base
pour la fixation au mur ou au plafond, injectés en zamak. Finitions
lagué blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Bague de
décoration en polycarbonate injecté. Fixation par pression. Finitions
translucide, blanc et noir.

Code Finitions
Codice Finiture

6857 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6858 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6728 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6729 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL

9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB.Supporto
LED in policarbonato iniettato. Riflettore in policarbonato iniettato
con finitura bianca ( MOD. 6857-6858 ). Base e supporto base per
montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata. Finiture laccate
bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Anello decorativo
in policarbonato iniettato. Press fit allegato. Finiture traslucide, in
bianco e nero.
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Haul 40 AC CL. Données techniques
@ Dati tecnici
@

@40 mm | H.153 mm
1xDOBLED 5 W

500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase [: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

153 mm

@40 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé. Base et sous-base pour la fixation au mur ou au
plafond, injectés en zamak. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005).

Code Finitions
Codice Finiture

6789 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6790 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riffettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto. Base
e supporto base per montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata.
Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005).

Haul 55 AC CL. Données techniques
Dati tecnici

o
@55 mm | H.210 mm

1xDOBLED7 W | 665 lumens | 2.700 K
CRI 90 | 3—step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

[

1x GU10 Ampoulle | Lampadina

Led 8 W@ 50 mm Codice 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

210 mm

—

@55 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED

DOB. Support de la LED en polycarbonate injecté. Réflecteur en
polycarbonate injecté avec une finition en blanc. Base et sous-base
pour la fixation au mur ou au plafond, injectés en zamak. Finitions
lagué blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Bague de
décoration en polycarbonate injecté. Fixation par pression. Finitions
translucide, blanc et noir.

Code Finitions
Codice Finiture

6861 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6862 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6841 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6842 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL

9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB.Supporto
LED in policarbonato iniettato. Riflettore in policarbonato iniettato
con finitura bianca ( MOD. 6861-6862 ). Base e supporto base per
montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata. Finiture laccate
bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Anello decorativo
in policarbonato iniettato. Press fit allegato. Finiture traslucide, in
bianco e nero.
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Haul 40 AC C2F. Données techniques

Dati tecnici

@

@40 mm | H. 85 mm
2xDOBLED5W

500 (x2) lumens | 2.700 K
CRI 90

3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

123 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions lagué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,

faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.

Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé. Base et sous-base pour la fixation au mur ou au
plafond, injectés en zamak. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
lagué noir mat (RAL 9005).

Code Finitions
Codice Finiture

6801 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6802 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto. Base
e supporto base per montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata.
Finiture laccate bianco opaco (RAL9016) e nero opaco (RAL 9005).

Haul 40 AC C3F. Données techniques

Dati tecnici

S @

@40 mm | H.130 mm
3xDOBLED 5W

500 (x3) lumens | 2.700 K
CRI 90

3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

123 mm

@40 mm

0130 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,

faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.

Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé. Base et sous-base pour la fixation au mur ou au
plafond, injectés en zamak. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
lagué noir mat (RAL 9005).

Code Finitions
Codice Finiture

6793 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6794 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto. Base
e supporto base per montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata.
Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005).
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Haul 40 AC C/W. Données techniques

Dati tecnici
S ®
ces iy @40 mmx 55 mm | H. 160 mm

1xDOBLED5W

500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF.0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

103 mm

mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé. Base ou est loge I'axe pour le mouvement, en
aluminium injecté. Base et sous-base pour la fixation au mur ou au
plafond, injectés en zamak. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005).

Code Finitions
Codice Finiture

6787 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6788 @ Laguée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore
in policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto.
Albero movimento base alloggiamento, in alluminio iniettato. Base e
supporto base per montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata.
Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005).

Haul 55 AC C/W. Données techniques

Dati tecnici
@40 x 67 mm | H. 198 mm
@67 mm
— @

1xDOBLED7 W | 665 lumens
2.700 K| CRI 90 | 3—step MacAdam
PF.0,95

Dimable | Dimmable

=

1x GU10 Ampoulle | Lampadina
LED 8 W 50 mm Code 2123
CRI 80| 700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions lagué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en blanc.
Support de la LED en polycarbonate injecté ( MOD. 6855-6856 ). Base
ou est logé I'axe pour le mouvement, en aluminium injecté. Base et
sous-base pour la fixation au mur ou au plafond, injectés en zamak.
Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005).
Bague de décoration en polycarbonate injecté. Fixation par pression.

Code Finitions
Codice Finiture

6855 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6856 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6725 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6726 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL

9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB.Supporto
LED in policarbonato iniettato. Riflettore in policarbonato iniettato
con finitura bianca ( MOD. 6855-6856 ). Albero movimento base
alloggiamento, in alluminio iniettato. Base e supporto base per
montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata. Finiture laccate
bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Anello decorativo
in policarbonato iniettato. Press fit allegato. Finiture traslucide, in
bianco e nero.
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Haul 40 AC T1P.

Données techniques
Dati tecnici

@

@40 mm | H.141 mm
1xDOBLED 5W

500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base
Adaptateur monophasé
Adattatore monofase

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions lagué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé.

Code Finitions
Codice Finiture
6815 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6816 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto.

Haul 55 AC T1P. Données techniques

Dati tecnici

@40 mm | H.172 mm

1xDOB LED 7 W | 665 lumens 2.700
K| CRI 90 | 3—step MacAdam

PF. 0,95

Dimable | Dimmable

L

1x GU10 Ampoulle | Lampadina

LED 8 W @ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base
Adaptateur monophasé

Adattatore monofase

127 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier ex trudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED

DOB. Support de la LED en polycarbonate injecté. Réflecteur en
polycarbonate injecté avec une finition en blanc. Bague de décoration
en polycarbonate injecté. Fixation par pression. Finitions translucide,
blanc et noir.

Code Finitions
Codice Finiture
6851 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6852 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6773 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6774 @  Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016)
e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di calore

e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB.Supporto LED in
policarbonato iniettato. Riflettore in policarbonato iniettato con
finitura bianca ( MOD. 6851-6852 ). Anello decorativo in policarbonato
iniettato. Press fit allegato. Finiture traslucide, in bianco e nero.

Haul 40 AC C3F. Données techniques

Dati tecnici

&

@40 mm | H. 141 mm
1xDOBLED 5W

500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base
Adaptateur monophasé
Adattatore monofase

Code Finitions
Codice Finiture
6797 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6798 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
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Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé.

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto.

Haul 55 AC T3P.

Données techniques
Dati tecnici

@55 mm | H.172 mm

1xDOBLED 7 W | 665 lumens | 2.700 K
CRI 90 | 3—step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

=

1x GU10 Ampoulle | Lampadina

LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base
Adaptateur monophasé

Adattatore monofase

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat ( RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED

DOB. Support de la LED en polycarbonate injecté. Réflecteur en
polycarbonate injecté avec une finition en blanc. Bague de décoration
en polycarbonate injecté. Fixation par pression. Finitions translucide,
blanc et noir.

Code Finitions
Codice Finiture

6853 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6854 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6775 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6776 @  Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016)
e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di calore

e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Supporto LED

in policarbonato iniettato. Riflettore in policarbonato iniettato con
finitura bianca ( MOD. 6853-6854 ). Anello decorativo in policarbonato
iniettato. Press fit allegato. Finiture traslucide, in bianco e nero.

Haul 40 AC S. Données techniques
Dati tecnici

@

@40 mm | H. Max. 3.000 mm
1xDOBLED5W

500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

203 mm

@40 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
lagué noir mat (RAL 9005).Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé. Cable électrique de 3 métres de long.

Code Finitions
Codice Finiture

6795 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6796 @ Laguée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto. Cavo
elettrico di 3 metri di lunghezza.
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Accessoires / Accessori

2382
2383
) |
067 mm

Caractéristiques

Base et sous-base pour la fixation au mur ou au plafond, injectés en
zamak. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL
9005).

Code Finitions
Codice Finiture

2382 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
2383 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Base e supporto base per montaggio a parete o soffitto, in zama
iniettata. Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL
9005).

Haul 55 AC S. Données techniques
Dati tecnici

@55 mm | H. Max. 3.000 mm
@

1xDOB LED 7 W | 665 lumens | 2.700 K
CRI 90 | 3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

>

1x GU10 Ampoulle | Lampadina

LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Adaptateur monophasé

Adattatore monofase

210 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED

DOB. Support de la LED en polycarbonate injecté. Réflecteur en
polycarbonate injecté avec une finition en blanc. Bague de décoration
en polycarbonate injecté. Fixation par pression. Finitions translucide,
blanc et noir. Cable électrique de 3 métres de long.

Accessoires / Accessori

2382
2383
¢
@67 mm

Caractéristiques

Base et sous-base pour la fixation au mur ou au plafond, injectés en
zamak. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL
9005).

Code Finitions
Codice Finiture

6863 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6864 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6843 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6844 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016)
e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di calore

e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Supporto LED

in policarbonato iniettato. Riflettore in policarbonato iniettato con
finitura bianca ( MOD. 6857-6858 ). Anello decorativo in policarbonato
iniettato. Press fit allegato. Finiture traslucide, in bianco e nero. Cavo
elettrico di 3 metri di lunghezza.

Code Finitions
Codice Finiture

2382 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
2383 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Base e supporto base per montaggio a parete o soffitto, in zama
iniettata. Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL
9005).
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Haul 40 AC ST1P. Données techniques

Dati tecnici
== &
@40 mm | H. Max. 1.300 mm
1xDOBLED 5 W
500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable
Clase [: Isolement basique
Class I: Isolamento di base
Adaptateur monophasé
Adattatore monofase

1.300 mm

203 mm

@40 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé.

Code Finitions
Codice Finiture

6809 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6810 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005). Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto.

Haul 55 AC ST1P. Données techniques

Dati tecnici

Ey @55 mm | H. Max. 1.300 mm
@

1xDOBLED7 W | 665 lumens | 2.700 K
CRI 90 | 3—step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

=

1x GU10 Ampoulle | Lampadina

LED 8 W @) 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base
Adaptateur monophasé

Adattatore monofase

1.300 mm

203 mm

@55 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injects,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED

DOB. Support de la LED en polycarbonate injecté. Réflecteur en
polycarbonate injecté avec une finition en blanc. Bague de décoration
en polycarbonate injecté. Fixation par pression. Finitions translucide,
blanc et noir.

Code Finitions
Codice Finiture

6865 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6866 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6845 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6846 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL

9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB.Supporto

LED in policarbonato iniettato. Riflettore in policarbonato iniettato
con finitura bianca ( MOD. 6865-6866 ). Anello decorativo in
policarbonato iniettato. Press fit allegato. Finiture traslucide, in bianco
e nero.
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Haul 40 AC ST3P. Données techniques

Dati tecnici
= ®
@40 mm | H. Max. 1.300 mm
1xDOBLED5W
500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF.0,95
Dimable | Dimmable
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Adaptateur triphasé
Adattatore trifase

1.300 mm

203 mm

@40 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé.

Code Finitions
Codice Finiture

6811 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6812 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005). Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto.

Haul 55 AC ST3P. Données techniques

Dati tecnici

Ey @55 mm | H. Max. 1.300 mm

1xDOBLED 7 W | 665 lumens | 2.700 K
CRI 90 | 3—step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

B

1x GU10 Ampoulle | Lampadina

LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base
Adaptateur triphasé

Adattatore trifase

1.300 mm

203 mm

@55 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED

DOB. Support de la LED en polycarbonate injecté. Réflecteur en
polycarbonate injecté avec une finition en blanc. Bague de décoration
en polycarbonate injecté. Fixation par pression. Finitions translucide,
blanc et noir.

Code Finitions
Codice Finiture

6867 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6868 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6847 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6848 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016)
e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di calore

e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Supporto LED

in policarbonato iniettato. Riflettore in policarbonato iniettato con
finitura bianca ( MOD. 6867-6868 ). Anello decorativo in policarbonato
iniettato. Press fit allegato. Finiture traslucide, in bianco e nero.
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Haul 40 AC W. Données techniques
Dati tecnici

@

@40 x 61 mm | H. 153 mm
2xDOBLEDS5W

500 (x2) lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

153 mm

@40 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005).Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé. Base et sous-base pour la fixation au mur ou au
plafond, injectés en zamak. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005).

Code Finitions
Codice Finiture

6785 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6786 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto. Base
e supporto base per montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata.
Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005).

Haul 40 AC SF W.

Données techniques
Dati tecnici

®

@40 x 84 mm | H.91 mm
1xDOBLED 5W

500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions lagué blanc mat ( RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005).Ame intérieure en aluminium injects,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé. Interrupteur intégré dans la base de fixation murale.

Code Finitions
Codice Finiture

6803 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6804 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore
in policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto.
Interruttore integrato nella base di fissaggio a parete.

Haul 40 AC MF W. Données techniques

Dati tecnici

@

@40 x 100 mm | H. 117 mm
1xDOBLED5W

500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

100 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions lagué blanc mat ( RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005).Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé. Base ou est loge 'axe pour le mouvement, en
aluminium injecté. Base et sous-base pour la fixation au mur ou au
plafond, injectés en zamak. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016)

et laqué noir mat (RAL 9005). Interrupteur intégré dans la base de
fixation murale.

Code Finitions
Codice Finiture
6805 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6806 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore
in policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto.
Albero movimento base alloggiamento, in alluminio iniettato. Base e
supporto base per montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata.
Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005).
Interruttore integrato nella base di fissaggio a parete.
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Haul 55 AC MF W. Données techniques

Dati tecnici

@55 x 100 mm | H. 183 mm

1xDOBLED7 W | 665 lumens
2.700 K| CRI 90 | 3-step MacAdam
PF. 0,95

Dimable | Dimmable

L

1x GU10 Ampoulle | Lampadina

LED 8 W @ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

100 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions laqué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en aluminium injectg,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED
DOB. Support de la LED en polycarbonate injecté. Réflecteur en
polycarbonate injecté avec une finition en blanc. Base ou est logé
I’axe pour le mouvement, en aluminium injecté. Base et sous-base
pour la fixation au mur ou au plafond, injectés en zamak. Finitions
lagué blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Bague de
décoration en polycarbonate injecté. Fixation par pression. Finitions
translucide, blanc et noir. Interrupteur intégré sur la base de fixation
murale.

Code Finitions
Codice Finiture

6859 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6860 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

6839 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6840 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL

9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore

di calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Led
"Holder” in polycarbonate injected. Riffettore in policarbonato
iniettato con finitura bianca (MOD. 6859-6860 ). Albero movimento
base alloggiamento, in alluminio iniettato. Base e supporto base

per montaggio a parete o soffitto, in zama iniettata. Finiture laccate
bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Anello decorativo
in policarbonato iniettato. Press fit allegato. Finiture traslucide, in
bianco e nero. Interruttore integrato nella base di fissaggio a parete.

Haul 40 AC SF RW. Données techniques

Dati tecnici

@

@40 x D70 mm | H. 97 mm

1xDOBLED 5W

500 lumens | 2.700 K | CRI 90

3-step MacAdam | PF. 0,95

Dimable | Dimmable

070 mm 240 mm Clase I: Isolement basique
90° Class I: Isolamento di base

24 mm
—

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions lagué blanc mat (RAL 9016) et
laqué noir mat (RAL 9005).Ame intérieure en aluminium injecté,
faisant office de dissipateur de chaleur et de fixation de la LED DOB.
Réflecteur en polycarbonate injecté avec une finition en aluminium
sous vide poussé. Base de fixation a la téte de lit. Finitions laqué
blanc mat (RAL 9016) et lagué noir mat (RAL 9005).

Code Finitions
Codice Finiture

6813 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6814 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture laccate bianco opaco (RAL

9016) e nero opaco (RAL 9005) Nucleo interno, con dissipatore di
calore e fissaggio ad iniezione di alluminio del LED DOB. Riflettore in
policarbonato iniettato con finitura in alluminio ad alto vuoto. Base per
il fissaggio alla testata del letto. Finiture laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005).
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Kro n n MLN Kronn

Kronn 115 GU10 C. Données techniques

Dati tecnici

070 mm @ 70 mm | H. 115 mm

- 1x GU10 Ampoulle | Lampadina
bo

MR20 LED 8 W @) 63 mm Code 2053 |
CRI 80 | 720 lumens | 2.700 K

D=

MR16 LED 8W @) 50 mm Code 2123 |
CRI 80 | 700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable

Classe Il: Isolation de base plus
isolation renforcée.

Classe II: isolamento di base piu
isolamento rinforzato.

115 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions bain en chrome brillant, laqué
blanc mat (RAL 9016) et lagué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure
en aluminium injecté, pour fixer la douille GU10. Sous-base pour la
fixation au mur, injecté en zamak. Finitions laqué blanc mat ( 6231)
et laqué noir mat (6230 et 4231) . Anneau adaptateur inclus en
polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris pour le modéle 6230,
blanc pour le modele 6231 et noir pour le modéle 4231.

Code Finitions
Codice Finiture

6230 @ Salle de bain en chrome poli, base laquée noir mat /
Bagno cromato lucido, base laccata nero opaco (9005)

6231 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4231 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture bagno cromato lucido, laccate
bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Nucleo interno in
alluminio iniettato, per il fissaggio del portalampada GU10. Supporto
base per montaggio a soffitto , in zama iniettata. Finiture laccate
bianco opaco (RAL9016) ( 6231) e nero opaco (RAL 9005) ( 6230

e 4231) . Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per
lampade MR16, grigio per modello 6230, bianco per modello 6231 e
nero per modello 4231.

Kronn 205 GU10 C. Données techniques

Dati tecnici

@ 70 mm | H. 205 mm

ey, 1x GU10 Ampoulle | Lampadina

= po

MR20 LED 8 W ) 63 mm Code 205 |
CRI 80 | 720 lumens | 2.700 K

=

MR16 LED 8W @) 50 mm Code 2123 |
CRI 80 | 700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable

Classe II: Isolation de base plus
isolation renforcée.

Classe II: isolamento di base piu
isolamento rinforzato.

205 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions bain en chrome brillant, laqué
blanc mat (RAL 9016) et lagué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure en
aluminium injecté, pour fixer la douille GU10. Sous-base pour la fixation
au mur, injecté en zamak. Finitions laqué blanc mat ( 6233) et laqué
noir mat ( 6232 et 4231) . Anneau adaptateur inclus en polycarbonate
injecté pour lampes MR16, gris pour le modeéle 6232, blanc pour le
modeéle 6233 et noir pour le modéle 4233.

Code Finitions
Codice Finiture

6232 @ Salle de bain en chrome poli, base laquée noir mat /
Bagno cromato lucido, base laccata nero opaco (9005)

6233 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4233 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture bagno cromato lucido, laccate
bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Nucleo interno in
alluminio iniettato, per il fissaggio del portalampada GU10. Supporto
base per montaggio a soffitto , in zama iniettata. Finiture laccate
bianco opaco (RAL 9016) ( 6232) e nero opaco (RAL 9005) ( 6232

e 4233). Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per
lampade MR16, grigio per modello 6232, bianco per modello 6231 e
nero per modello 4233.

38

Kronn 206 x 3 GU10 C. Données techniques

Dati tecnici

o>
@220 mm | H. 206 mm

3 x GU10 Ampoulle | Lampadina

o

MR20 LED 8 W @) 63 mm Code 2053 |
CRI 80 | 720 lumens | 2.700 K

>

MR16 LED 8W @) 50 mm Code 2123 |
CRI 80 | 700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

206 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions bain en chrome brillant, laqué
blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure

en aluminium injecté, pour fixer la douille GU10. Sous-base pour la
fixation au mur, injecté en zamak. Finitions laqué blanc mat ( 6235)

et laqué noir mat ( 6234 et 4235). Rotules pour mouvement en laiton
usiné. Rotation par rapport a la verticale: 310 degrés. Rotation des
tétes par rapport a I’horizontale: 320 degrés. Anneau adaptateur inclus
en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris pour le modeéle 6234,
blanc pour le modéle 6235 et noir pour le modeéle 4231.

Code Finitions
Codice Finiture

6234 @ Salle de bain en chrome poli, base laquée noir mat /
Bagno cromato lucido, base laccata nero opaco (9005)

6235 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4235 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture bagno cromato lucido, laccate
bianco opaco (RAL9016) e nero opaco (RAL 9005). Nucleo interno in
alluminio iniettato, per il fissaggio del portalampada GU10. Supporto
base per montaggio a soffitto , in zama iniettata. Finiture laccate
bianco opaco (RAL9016) ( 6235) e nero opaco (RAL 9005) ( 6234

e 4235). Giunti a sfera per movimento in ottone lavorato. Rotazione
dalla verticale: 310 gradi. Rotazione delle teste dall’orizzontale: 320
gradi. Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per lampade
MR16, grigio per modello 6234, bianco per modello 6235 e nero per
modello 4235.

Kronn 206 x 2 GU10 C. Données techniques

Dati tecnici

@145 mm | H. 206 mm

149 mm 2 x GU10 Ampoulle | Lampadina
Y
=
€ MR20 LED 8 W @63 mm Code 2053 |

] s CRI 80| 720 lumens | 2.700 K

( “‘ =1
J MR16 LED 8W@50 mm Code 2123 |
CRI 80 | 700 lumens | 2.700 K

070 mm Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions bain en chrome brillant, laqué
blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure
en aluminium injecté, pour fixer la douille GU10. Sous-base pour la
fixation au mur, injecté en zamak. Finitions laqué blanc mat ( 6237)
et lagué noir mat ( 6236 et 4237). Rotules pour mouvement en laiton
usiné. Rotation par rapport a la verticale: 310 degrés. Rotation des
tétes par rapport a I’horizontale: 320 degrés. Anneau adaptateur
inclus en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris pour le
modeéle 6236, blanc pour le modéle 6237 et noir pour le modéle 4237.

Code Finitions
Codice Finiture

6236 @ Salle de bain en chrome poli, base laquée noir mat /
Bagno cromato lucido, base laccata nero opaco (9005)

6237 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4237 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture bagno cromato lucido, laccate
bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Nucleo interno in
alluminio iniettato, per il fissaggio del portalampada GU10. Supporto
base per montaggio a soffitto , in zama iniettata. Finiture laccate
bianco opaco (RAL9016) (6237) e nero opaco (RAL 9005) (6236 e
4237). Giunti a sfera per movimento in ottone lavorato. Rotazione
dalla verticale: 310 gradi. Rotazione delle teste dall’orizzontale: 320
gradi. Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per lampade
MR16, grigio per modello 6236, bianco per modello 6237 e nero per
modello 4237.
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Kronn 77 GU10 F.

Données techniques
Dati tecnici

@ 77 mm | H.166 mm
1x GU10 Ampoulle | Lampadina

bo

MR20 LED 8 W @) 63 mm Code 2053 |
CRI 80 | 720 lumens | 2.700 K

=

MR16 LED 8W @ 50 mm Code 2123 |
CRI 80 | 700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable

Classe Il: Isolation de base plus
isolation renforcée.

Classe Il: isolamento di base piu
isolamento rinforzato.

166 mm

Caractéristiques

Téte décorative en zamak injecté. Finitions bain en chrome brillant,
lagué blanc mat (RAL 9016) et lagué noir mat (RAL 9005). Corps
arriére ou se trouve la douille GU10 en aluminium injecté. Finitions
lagué blanc mat (6227) et laqué noir mat (6226 et 4227). Base pour

la fixation au mur ou au plafond, injecté en zamak. Finitions bain en
chrome brillant , laqué blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL
9005). Sous-base injecté en zamak. Finitions laqué blanc mat (RAL
9016) (code 6226 et 4227) et laqué noir mat (RAL 9005) (code 6227).
Anneau adaptateur inclus en polycarbonate injecté pour lampes MR16,
gris pour le modele 6226, blanc pour le modeéle 6227 et noir pour le
modeéle 4227.

Code Finitions
Codice Finiture

6226 @ Salle de bain en chrome brillant / Bagno cromato lucido
6227 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
4227 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Testa decorativa in zama iniettata. . Finiture bagno cromato lucido,
laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Corpo
posteriore in cui si trova il portalampada GU10 in alluminio iniettato.
Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) (6227) e nero opaco (RAL
9005) (6226 e 4227). Base per montaggio a parete o soffitto, in zama
iniettata. Finiture bagno cromato lucido, laccate bianco opaco (RAL
9016) e nero opaco (RAL 9005). Supporto base in zama iniettata.
Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016)(codice 6226 e 4227) e
nero opaco (RAL 9005)(codice 6227). Anello adattatore incluso in
policarbonato iniettato per lampade MR16, grigio per modello 6226,
bianco per modello 6227 e nero per modello 4227.

Kronn 77 GU10 FT1P.

Données techniques
Dati tecnici

@ 77 mm | H.161 mm
1x GU10 Ampoulle | Lampadina

b

MR20 LED 8 W D) 63 mm Code 2053 |
CRI 80 | 720 lumens | 2.700 K

L

MR16 LED 8W @) 50 mm Code 2123 |
CRI 80 | 700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable

Classe Il: Isolation de base plus
isolation renforcée.

Classe II: isolamento di base piu
isolamento rinforzato.
Adaptateur monophasé
Adattatore monofase

161 mm

Caractéristiques

Téte décorative en zamak injecté. Finitions bain en chrome brillant,
lagué blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Corps
arriére ou se trouve la douille GU10 en aluminium injecté. Finitions
lagué blanc mat ( 3243) et laqué noir mat ( 3242 et 4244). Anneau
adaptateur inclus en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris
pour le modéle 3242, blanc pour le modéle 3243 et noir pour le
modele 4244,

Code Finitions
Codice Finiture

3242 @ Chrome brillant, adaptateur de rail noir / Placcatura in
cromo lucido, adattatore binario nero

3243 Adaptateur de rail laqué blanc mat, blanc / Laccato bianco
opaco, adattatore binario bianco

4244 @  Adaptateur de rail laqué noir mat, noir / Laccato nero opaco,
adattatore binario nero

Caratteristiche

Testa decorativa in zama iniettata. . Finiture bagno cromato lucido,
laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Corpo
posteriore in cui si trova il portalampada GU10 in alluminio iniettato. .
Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) 3243) e nero opaco (RAL
9005) (3242 e 4244). Anello adattatore incluso in policarbonato
iniettato per lampade MR16, grigio per modello 3242, bianco per
modello 3243 e nero per modello 4244.
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Kronn 77 GU10 FT3P. Données techniques

Dati tecnici

@ 77 mm | H.166 mm
1x GU10 Ampoulle | Lampadina

bo

MR20 LED 8 W ) 63 mm Code 2053 |
CRI 80 | 720 lumens | 2.700 K

=

MR16 LED 8W @) 50 mm Code 2123 |
CRI 80 | 700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable

Classe Il: Isolation de base plus
isolation renforcée.

Classe IlI: isolamento di base piu
isolamento rinforzato.
Adaptateur triphasé.

Adattatore trifase.

161 mm

Caractéristiques

Téte décorative en zamak injecté. Finitions bain en chrome brillant,

laqué blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Corps
arriere ou se trouve la douille GU10 en aluminium injecté. Finitions
laqué blanc mat ( 6243) et laqué noir mat ( 6241 et 4243). Anneau
adaptateur inclus en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris
pour le modele 6242, blanc pour le modele 6243 et noir pour le
modele 4243.

Code Finitions
Codice Finiture

6242 @ Chrome brillant, adaptateur de rail noir / Placcatura in
cromo lucido, adattatore binario nero

6243 Adaptateur de rail laqué blanc blanc / Laccato bianco
opaco, adattatore bianco

4243 @  Adaptateur de rail laqué noir / Laccato nero opaco,
adattatore nero

Caratteristiche

Testa decorativa in zama iniettata. . Finiture bagno cromato lucido,
laccate bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Corpo
posteriore in cui si trova il portalampada GU10 in alluminio iniettato.
Finiture laccate bianco opaco (RAL 9016) (6243) e nero opaco (RAL
9005) (6241 e 4243). Anello adattatore incluso in policarbonato
iniettato per lampade MR16, grigio per modello 6242, bianco per
modello 6243 e nero per modello 4243.
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Kronn 70 GU10 S. Données techniques
Dati tecnici
@ 77 mm | H. 205 mm
1x GU10 Ampoulle | Lampadina
133
MR20 LED 8 W ) 63 mm Code 2053 |
£ CRI 80| 720 lumens | 2.700 K
o
g =
ks MR16 LED 8W @) 50 mm Code 2123 |
CRI 80 | 700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
Classe Il: Isolation de base plus
E isolation renforcée.
o) Classe II: isolamento di base piu
< isolamento rinforzato.
070 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions bain en chrome brillant, laqué
blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Couvercle qui
recouvre le cylindre décoratif en zamak injecté. Finitions laqué blanc
mat (5239 ) et laqué noir mat ( 4238 et 4239). Ame intérieure en
aluminium injecté, pour fixer la douille GU10. Anneau adaptateur inclus
en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris pour le modéle

4238, blanc pour le modéle 5239 et noir pour le modele 4239. Céable
électrique de 3 metres de long. Noir pour les codes 4238 et 4239 et
blanc pour le code 5239.

Accessoires / Accessori

2381

2382

2383
— |
@67 mm

Caractéristiques

Base et base pour fixation au mur ou au plafond, injecté en zamak.
Finitions en laqué blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005).

Code Finitions
Codice Finiture

4238 @ Salle de bain en chrome poli, base laquée noir mat /
Bagno cromato lucido, base laccata nero opaco (9005)

5239 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4239 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture bagno cromato lucido, laccate
bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Copertura che
copre il cilindro decorativo in zama iniettata. Finiture laccate bianco
opaco (RAL9016) (5239 ) e nero opaco (RAL 9005) (4238 e 4239).
Nucleo interno in alluminio iniettato, per il fissaggio del portalampada
GU10. Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per lampade
MR16, grigio per modello 4238, bianco per modello 5239 e nero per
modello 4239. Cavo elettrico di 3 metri di lunghezza. Nero per i codici
4238 e 4239 e bianco per il codice 5239.

Code Finitions
Codice Finiture

2381 @ Salle de bain en chrome brillant / Bagno cromato lucido
2382 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
2383 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Base e base per fissaggio a parete o soffitto, iniettata in zama.
Finiture in laccato bianco opaco (RAL 9016) e laccato nero opaco
(RAL 9005).
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Kronn 70 GU10 ST1P. Données techniques

Dati tecnici
> @ 77 wm | H. 205 mm
1x GU10 Ampoulle | Lampadina
o
MR20 LED 8 W ) 63 mm Code 2053 |
CRI 80 | 720 lumens | 2.700 K
£ [
S
2 MR16 LED 8W @50 mm Code 2123 |
S CRI 80 | 700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
Classe II: Isolation de base plus
- isolation renforcée.
E Classe IlI: isolamento di base piu
Q isolamento rinforzato.
Adaptateur monophasé
Adattatore monofase
@70 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions bain en chrome brillant, laqué
blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Couvercle qui
recouvre le cylindre décoratif en zamak injecté. Finitions laqué blanc
mat ( 3241) et laqué noir mat ( 3240 et 4242). Ame intérieure en
aluminium injecté, pour fixer la douille GU10. Anneau adaptateur inclus
en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris pour le modéle

3240 , blanc pour le modeéle 3241 et noir pour le modele 4242. Cable
électrique de 1,3 métres de long. Noir pour les codes 3240 et 4242 et
blanc pour le code 3241.

Code Finitions
Codice Finiture

3240 @ Chrome brillant, adaptateur de rail noir / Placcatura in
cromo lucido, adattatore binario nero

3241 Adaptateur de rail laqué blanc blanc / Laccato bianco
opaco, adattatore bianco

4242 @  Adaptateur de rail laqué noir / Laccato nero opaco,
adattatore nero

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture bagno cromato lucido, laccate
bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Copertura che
copre il cilindro decorativo in zama iniettata.. Finiture laccate bianco
opaco (RAL9016) (38241) e nero opaco (RAL 9005) ( 3240 e 4242 ).
Nucleo interno in alluminio iniettato, per il fissaggio del portalampada
GU10. Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per
lampade MR16, grigio per modello 3240, bianco per modello 3241 e
nero per modello 4242. Cavo elettrico di 1,33 metri di lunghezza. Nero
per i codici 3240 e 4242 e bianco per il codice 3241.

Kronn 70 GU10 ST3P.

s

Données techniques
Dati tecnici

@77 mm | H. 205 mm
1x GU10 Ampoulle | Lampadina

bo

MR20 LED 8 W ) 63 mm Code 2053 |
CRI 80 | 720 lumens | 2.700 K

s

MR16 LED 8W ()50 mm Code 2123 |
CRI 80 | 700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable

Classe II: Isolation de base plus
isolation renforcée.

Classe IlI: isolamento di base piu
isolamento rinforzato.
Adaptateur triphasé.

Adattatore trifase.

Max. 1300 mm

205 mm

@70 mm

Caractéristiques

Cylindre en acier extrudé. Finitions bain en chrome brillant, laqué
blanc mat (RAL 9016) et lagué noir mat (RAL 9005). Couvercle qui
recouvre le cylindre décoratif en zamak injecté. Finitions laqué

blanc mat ( 6241) et laqué noir mat ( 6240 et 4241). Ame intérieure
en aluminium injecté, pour fixer la douille GU10. Anneau adaptateur
inclus en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris pour le
modele 6240, blanc pour le modele 6241 et noir pour le modéle 4241.
Cable électrique de 1,3 métres de long. Noir pour les codes 6238 et
4241 et blanc pour le code 6241.

Code Finitions
Codice Finiture

6240 @ Chrome brillant, adaptateur de rail noir / Placcatura in
cromo lucido, adattatore binario nero

6241 Adaptateur de rail laqué blanc blanc / Laccato bianco
opaco, adattatore bianco

4241 @  Adaptateur de rail laqué noir / Laccato nero opaco,
adattatore nero

Caratteristiche

Cilindro in acciaio estruso. Finiture bagno cromato lucido, laccate
bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Copertura che
copre il cilindro decorativo in zama iniettata.. Finiture laccate bianco
opaco (RAL9016) (6241) e nero opaco (RAL9005) (6240 e 4241).
Nucleo interno in alluminio iniettato, per il fissaggio del portalampada
GU10. Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per
lampade MR16, grigio per modello 6240, bianco per modello 6241 e
nero per modello 4241. Cavo elettrico di 1,3 metri di lunghezza. Nero
per i codici 6238 e 4241 e bianco per il codice 6241.
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Kronn 200 GU10 W 2P. Données techniques Lid 500 C. Données techniques Code Finitions

Dati tecnici Dati tecnici Codice Finiture
@ 70 mm | H. 200 mm Code Finitions (o 6906 Kalmar blanc avec intérieur or laqué /
1x GU10 Ampoulle | Lampadina Codice  Finiture Kalmar bianco con oro interno laccato
93 mm 6224 @ Salle de bain en chrome brillant / Bagno cromato lucido @501 mm | H.197 mm .. ) S .
=
T o 6225 Laqué blanc mat, base laquée blanc mat / Laccato bianco B 1xE27 Ampoull_e sphenque 6907 @© Kalmar noir avec IREEUT @ e 7
MR20 LED 8 W@ 63 mm Code 2053 ‘ opaco, base laccato bianco opaco 3 Lampac(ijlna sferica retrofit Kalmar nero con oro interno laccato
CRI 80 | 720 lumens | 2.700 K 4225 @  Laqgué noir mat, base noir mat / Laccato nero opaco, base = % LED Code 2245
c nero opaco £ = 17 W 1.550 !umens | 2.700 K
£ [ 5 Dimable | Dimmable
e MR16 LED 8W () 50 mm Code 2123 | gj;ﬂg;f?gp;g;bas'q“e plus
CR' 90| 7OQ e | £.2/00) 1% 0501 mm Class II: Isolamento di base piu
Dlziali | Dmirellc . isolamento rinforzato
— Clase I: Isolement baglque
Class I: Isolamento di base Caractéristiques Caratteristiche
Ecrans en Kalmar (75 % PVC et 25 % polyester) noir et blanc. Schermi in Kalmar (75% PVC e 25% poliestere) bianco e nero.
L _ Réflecteur interne en acier moulé, finition laqué doré métallisé Riflettore interno in acciaio stampato, finiture in laccato oro
Caractéristiques Caratteristiche (semblable au RAL 1036). Base de fixation au plafond en acier moulg, metallizzato (simile a RAL 1036). Base per il fissaggio al soffitto in
Cylindre en acier extrudé. Finitions bain en chrome brillant, laqué Cilindro in acciaio estruso. Finiture bagno cromato lucido, laccate IaqueAbIanc TEL (.RA.L SLlE. Suspenspn ajustablg i hEWiEU Bl acciaio sltampato, Iacgatp Sl opaco (R.AL 9(.).16)' Lqmpgda a
blanc mat (RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Ame intérieure bianco opaco (RAL 9016) e nero opaco (RAL 9005). Nucleo interno aux ?ables e ey (naeElble ues egdpe au vl dele base o SesipEnsen gl n gltezzg grazie al cavi in accialo inox con
en aluminium injecté, pour fixer la douille GU10. Base et sous-base in alluminio iniettato, per il fissaggio del portalampada GU10. Base o sl ol o sretniatlie sl basis et I isse s ol e,
embouties en acier. Base en finition chrome brillant, laqué blanc mat e sotabase stampati in acciaio Base in finitura cromo lucido, laccato
(RAL 9016) et laqué noir mat (RAL 9005). Sous-base en finition laqué bianco opaco (RAL 9016) e laccato nero opaco (RAL 9005). Sottobase
blanc mat (RAL 9016) (code 6224 et 4225) et laqué noir mat (RAL in finitura laccato bianco opaco (RAL 9016) (codici 6224 e 4225)
9005) (code 6225). Anneau adaptateur inclus en polycarbonate e finitura laccata nero opaco (RAL 9005) (codice 6225). Anello .
injecté pour lampes MR16, gris pour le modéle 6224, blanc pour le adattatore incluso in policarbonato iniettato per lampade MR16, grigio LI n ea TR e
modele 6225 et noir pour le modele 4225. per modello 6224, bianco per modello 6225 e nero per modello 4225.
Linea 500 C. Données techniques Code Finitions
Dati tecnici Codice Finiture
® 6910 Laqué blanc mat /Laccato bianco opaco (RAL 9016)
. c 300 x 300 H.75 6499 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
L I d . £ mm | H.76 mm spazzolato
MLN Lid 0 1x PCBLED 17 W
1650 lumens | 2.700 K | CRI 90
Lid 500 C. Données techniques Code Finitions Dimable | Dimmable
Dati tecnici Codice  Finiture Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base
(@) 6906 Kalmar blanc avec intérieur or laqué /
. Kalmar bianco con oro interno laccato
£ @501 mm | H.191 mm
2 1x E27 Ampoulle sphérique 6907 @ Kalmar noir avec intérieur or laqué / Linea 500 C. Données techniques Code Finitions
Lampadina sferica retrofit Kalmar nero con oro interno laccato Dati tecnici Codice Finiture
0501 mm I1_7EI\3V(T(;(.15e5202IAL5mens 2700 K ® 6911 Laqué blanc mat /Laccato bianco opaco (RAL9016)
Dimable | Dimmable 370X 370 mm | H.75 mm 6500 Aluminium brossé anodisé / Alluminio anodizzato
: : : spazzolato
Clase II: Isolement basique plus 1x PCB LED 17 W
isolement renforce 1650 lumens | 2.700 K | CRI 90
Class II: Isolamento di base piu Dimable | Dimmable
isolamento rinforzato Clase I: Isolement basique
Caractéristiques Caratteristiche Class I: Isolamento di base
Ecrans en Kalmar (75 % PVC et 25 % polyester) noir et blanc. Schermi in Kalmar (75% PVC e 25% poliestere) bianco e nero.
Réflecteur interne en acier moulé, finition laqué doré métallisé Riflettore interno in acciaio stampato, finiture in laccato oro
(semblable au RAL 1036). Base de fixation au plafond en acier moulé, metallizzato (simile a RAL 1036). Base per il fissaggio al soffitto
laqué blanc mat (RAL 9016). Fixation de I'écran avec réflecteur in acciaio stampato, laccato bianco opaco (RAL 9016). Fissaggio
interne a la base, au moyen d’aimants en néodyme. dello schermo con riflettore interno alla base, mediante magneti al

neodimio.
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Linea 500 C. Données techniques
Dati tecnici

®

420 x 420 mm | H.75 mm
1xPCBLED 29 W

2580 lumens | 2.700 K| CRI 90
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

420mm

Caractéristiques

Ecran de diffusion en verre opale optique de 4 mm d’épaisseur,
satiné a I’acide. Cadre en aluminium extrudé avec union en aluminium
injecté. Finitions en aluminium satiné brosseé et laqué blanc mat

(RAL 9016). Fixation du cadre a la base au moyen de vis en acier
inoxydable. Base de fixation en acier estampé, laqué blanc mat (RAL
9016) et métal laqué gris (similaire 2 RAL 9006 mat).

Code Finitions

Codice Finiture

6912 Laqué blanc mat /Laccato bianco opaco (RAL 9016)

6501 Aluminium brosse anodisé / Alluminio anodizzato
spazzolato

Caratteristiche

Schermo diffusore in vetro opalino ottico di 4 mm di spessore,
satinato all’acido. Telaio in alluminio estruso con giunti in alluminio
iniettato. Finiture in alluminio satinato spazzolato e laccato bianco
opaco (RAL 9016). Fissaggio del telaio alla base mediante viti in
acciaio inox. Base di fissaggio in acciaio stampato, laccato bianco

opaco (RAL 9016) e metallo laccato grigio (simile a RAL 9006 opaco).

Li nOOd MLN Linood

Linood 170 | Wd. Données techniques

Dati tecnici

Cp

@355 mm | H.1672 mm

1x E27 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica retrofit

LED Code 2298 12 W

1.100 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus
isolement renforcé

Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

@355 mm

205 mm

1.672 mm

©300 mm

Caractéristiques

Lampe sur pied avec tube et base en chéne verni. Ecran 100 % en lin
avec structure de film rigide en PVC, réglable en hauteur. Interrupteur
intégré dans la douille.

Code Finitions

Codice Finiture

6769 Bois de chéne / Legno di rovere
+

3769

Caratteristiche

Lampada da terra con tubo e base in rovere verniciato. Schermo
in puro lino con struttura in film rigido di PVC, regolabile in altezza.
Interruttore incorporato nel portalampada.
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Linood 170Met. Données techniques

Dati tecnici
Co

@355 mm | H.1672 mm

1x E27 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica retrofit

LED Code 2298 12 W

1.100 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase IlI: Isolement basique plus
isolement renforcé

Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

@355 mm

205 mm

1.672 mm

@300 mm

Caractéristiques

Lampe sur pied avec tube et base en acier, laqué noir mat (RAL
9005) et laqué vison (NCS S 2005-Y10R). Ecran en « Dreams » (100
% polyester) écru avec structure en film rigide de PVC, ajustable en
hauteur. Interrupteur incorporé dans la douille.

Code Finitions
Codice Finiture

6901 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
+

3901

6902 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
a

3902

Caratteristiche

Lampada da terra con tubo e base in acciaio, laccato nero opaco (RAL
9005) e laccato visone (NCS S 2005-Y10R). Schermo in materiale
“Dreams” (100% poliestere) grezzo con struttura in film rigido di PVC,
regolabile in altezza. Interruttore incorporato nel portalampada.

Linood 170Met. Données techniques

Dati tecnici
C

@450 mm | H.1713 mm

3 x E27 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica retrofit

LED Code 2298 12 W

1.100 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase IlI: Isolement basique plus
isolement renforcé

Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

@450 mm

250 mm

1.713 mm

A

0320 mm

Caractéristiques

Lampe sur pied avec tube et base en chéne verni. Ecran 100 % en
lin avec structure de film rigide en PVC. Interrupteur intégré dans la
douille.

Code Finitions

Codice Finiture

6903 Bois de chéne / Legno di rovere
+

3903

Caratteristiche

Lampada da terra con tubo e base in rovere verniciato. Schermo in
puro lino con struttura in film rigido di PVC. Interruttore incorporato
nel portalampada.
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LOI I MLN Loll

Loll 50 S. Données techniques
Dati tecnici

Cp

@500 mm | H. Max. 1.300 mm

1x E27 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica retrofit

LED Code 204517 W

1.550 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus
isolement renforcé

Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

Max. 1.300 mm

336 mm

~— L=

@500 mm

Caractéristiques

Ecran en Perg anthracite (100 % papier), intérieur en or gallois.
Suspension ajustable en hauteur grace aux cables en acier
inoxydable avec réglage au niveau de la base de fixation au plafond.
Abat-jour diffusante en verre satiné dépoli a I’acide.

Code Finitions
Codice Finiture

6905 @ ¢ Ecran intérieur anthracite perg or wales /
Pralume perg antracite interno in oro galles

Caratteristiche

Schermo in Perg antracite (100% carta), interno in oro gallese.
Lampada a sospensione regolabile in altezza grazie ai cavi in acciaio
inox con controllo nella base per il fissaggio al soffitto. Piantana
diffusore in vetro satinato acidato opale.

Marc 26 RC. Données techniques
Dati tecnici
300° @
S @
260 mm

S 260 x 260mm | H.71 mm
Z‘E 1x COB LED g,aw | 965 lumens | 2.700K |
S CRI 90 | 3-step MacAdam Power suply C.C.
~ | 220-240 Vac | Driver | CC included
60° Début et fin de phase dimable | Inizio e
fine fase dimmerabili
10-100%| PF. 0,90| Ripple < 10%
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Abat-jour décoratif et sous-base avec fonction de dissipation
thermique et fixation du LED COB, injecté en aluminium. Finition
laguée blanc mat. Rotation par rapport & la verticale: 300 degrés.
Rotation par rapport a I’horizontale: 60 degrés. Base pour fixer a la
fois I’écran décoratif et les axes de mouvement en aluminium injecté.
Finition laquée blanc mat (RAL 9016). Cadre décoratif et socle embouti
en acier. Finition laquée blanc mat (RAL 9016). Driver réglable au début
et alafin de la phase, inclus a I'intérieur de la base.

Code Finitions
Codice Finiture

3366 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Caratteristiche

Schermo decorativo e base con la funzione di dissipazione del calore
e fissaggio del LED COB, iniettato in alluminio. Finitura laccata bianco
opaco. Rotazione dalla verticale: 300 gradi. Rotazione dall’orizzontale:
60 gradi. Base per il fissaggio sia dello schermo decorativo che degli
assi di movimento in alluminio iniettato. Finitura laccata bianco opaco
(RAL9016). Cornice decorativa e base stampata in acciaio. Finitura
laccata bianco opaco (RAL 9016). Driver regolabile sia all’inizio che
alla fine della fase, incluso all’interno della base.

Marc

Marc 12 RC. Données techniques
Dati tecnici
O @

120 mm

reomn %\

60°

120 X 120 mm | H. 21 mm
1x COB LED 9,3W | 965 lumens | 2.700K |

21 mm

| 350mA. 10W | Code 2365

Dimable | Dimmable

Classe llI: Basse tension de sécurité.
Classe llI: bassa tensione di sicurezza.

)

L @115 mmx 45 mm
Caractéristiques

Abat-jour décoratif et sous-base avec fonction de dissipation
thermique et fixation du LED COB, injecté en aluminium. Finition
laquée blanc mat. Rotation par rapport a la verticale: 300 degrés.
Rotation par rapport a I’horizontale: 60 degrés. Base pour fixer a la
fois I’écran décoratif et les axes de mouvement en aluminium injecté.
Finition laguée blanc mat (RAL 9016).

Accessoires / Accessori
2365

Caractéristiques

Driver CC 350 mA, 10 W,réglable au début et a la fin de la phase
(TRIAC e IGBT). Luminosité réglable de 10 a8 100%. Facteur de
puissance 0,9, bouclé <10%.

CRI 90 | 3-step MacAdam Power suply C.C.

Code Finitions
Codice Finiture

3365 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Caratteristiche

Schermo decorativo e base con la funzione di dissipazione del
calore e fissaggio del LED COB, iniettato in alluminio. Finitura laccata
bianco opaco. Rotazione dalla verticale: 300 gradi. Rotazione
dall’orizzontale: 60 gradi. Base per il fissaggio sia dello schermo
decorativo che degli assi di movimento in alluminio iniettato.

Code Finitions
Codice Finiture
2365 Driver led C.C. 350mA. 10W

Power suply C.C. 350mA. T0W

Caratteristiche

Driver CC 350 mA, 10 W, regolabile all’inizio e alla fine della fase
(TRIAC e IGBT). Luminosita regolabile dal 10 al 100%. Fattore di
potenza 0,9, ricci <10%.
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Marc 27 x 42 C. Données techniques
Dati tecnici
300°

420 mm
270 420 x 270mm | H.71 mm
/\ c 2xC0B LED|9,3W | 965 lumens (x2) |
% ‘E 2.700K | CRI 90 | 3-step MacAdam Power
= suply C.C. | 220-240 Vac. | Driver |
60° CC included
Début et fin de phase dimable | Inizio e
fine fase dimmerabili
10-100%| PF. 0,90| Ripple < 10%
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Abat-jour décoratif et sous-base avec fonction de dissipation
thermique et fixation du LED COB, injecté en aluminium. Finition
laquée blanc mat. Rotation par rapport a la verticale: 300 degrés.
Rotation par rapport a I’'horizontale: 60 degrés. Base pour fixer a la

fois I’écran décoratif et les axes de mouvement en aluminium injecte.
Finition laquée blanc mat (RAL9016). Cadre décoratif et socle
embouti en acier. Finition laquée blanc mat (RAL 9016). Driver réglable
au début et a la fin de la phase, inclus a I'intérieur de la base.

Code Finitions
Codice Finiture

3367 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Caratteristiche

Schermo decorativo e base con la funzione di dissipazione del calore
e fissaggio del LED COB, iniettato in alluminio. Finitura laccata bianco
opaco. Rotazione dalla verticale: 300 gradi. Rotazione dall’orizzontale:
60 gradi. Base per il fissaggio sia dello schermo decorativo che degli
assi di movimento in alluminio iniettato. Finitura laccata bianco opaco
(RAL9016). Cornice decorativa e base stampata in acciaio. Finitura
laccata bianco opaco (RAL 9016). Driver regolabile sia all’inizio che
alla fine della fase, incluso all’interno della base.
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Marc 47 x 47 C. Données techniques

Dati tecnici
470 mm —
o . 470X 470mn | H.71 mm
@ |E 4XCOB LED 9,3W | 965 lumens (x4) |
% ™ 2.700K | CRI 90 | 3-step MacAdam Power
suply C.C.| 220-240 Vac. | Driver |
"o’ CC included
Début et fin de phase dimable | Inizio e
fine fase dimmerabili
10-100%| PF. 0,90| Ripple < 10%
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Abat-jour décoratif et sous-base avec fonction de dissipation
thermique et fixation du LED COB, injecté en aluminium. Finition
laguée blanc mat. Rotation par rapport & la verticale: 300 degrés.
Rotation par rapport a I’horizontale: 60 degrés. Base pour fixer a la
fois I’écran décoratif et les axes de mouvement en aluminium injecté.
Finition laquée blanc mat (RAL 9016). Cadre décoratif et socle
embouti en acier. Finition laquée blanc mat (RAL 9016). Driver réglable
au début et a la fin de la phase, inclus a I'intérieur de la base.

Code Finitions
Codice Finiture

3368 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Caratteristiche

Schermo decorativo e base con la funzione di dissipazione del calore
e fissaggio del LED COB, iniettato in alluminio. Finitura laccata bianco

opaco. Rotazione dalla verticale: 300 gradi. Rotazione dall’orizzontale:

60 gradi. Base per il fissaggio sia dello schermo decorativo che degli
assi di movimento in alluminio iniettato. Finitura laccata bianco opaco
(RAL9016). Cornice decorativa e base stampata in acciaio. Finitura
laccata bianco opaco (RAL 9016). Driver regolabile sia all’inizio che
alla fine della fase, incluso all’interno della base.

M i n i MLN Mini

MINI 15 AC W. Données techniques
Dati tecnici
110 mm 45 mm

110 X 45 mm | H. 151 mm

1x G9 Ampoullle | Lampadina
LED 3,8 W Code 2990

470 lumens | 2.700 K | CRI 80
Clase I: Aislamiento basico
Class I: Basic insulation

@

2 x DOB LED 5W

2x 500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Clase I: Isolement basique
Class [: Isolamento di base

151 mm

Caractéristiques

Base décorative et base pour emplacement LED et montage mural,
injectées en aluminium. Finitions laquées gris métallisé, noir et blanc
mat.

Code Finitions

Codice Finiture

6019 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato
(similar to 9006 matt)

1019 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4019 @ Laqué noir mat / Laccato nero opaco (RAL 9005)

5273 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato
(similar to 9006 matt)
3273 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4273 @  Laqué noir mat / Laccato nero opaco (RAL 9005)
Caratteristiche

Base e base decorative per installazione a LED e montaggio a parete,
iniettate in alluminio. Finiture laccate grigio metallizzato (similar a RAL
9006 mat), nero (RAL9016) e bianco opaco (RAL 9005).

Marc 27 x72 C. Données techniques
Dati tecnici

720 mm
270 mm 720 X 720 mm | H.71 mm
€ 4xCOBLED 9,3W | 965 lumens (x4) |
©@ ‘§ 2.700K | CRI 90 | 3-step MacAdam |
i 220-240 Vac | Driver | CC included
Début et fin de phase dimable | Inizio e
fine fase dimmerabili
10-100%| PF.0,90| Ripple < 10%
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Abat-jour décoratif et sous-base avec fonction de dissipation
thermique et fixation du LED COB, injecté en aluminium. Finition
laquée blanc mat. Rotation par rapport a la verticale: 300 degrés.
Rotation par rapport a I’horizontale: 60 degrés. Base pour fixer a

la fois I’écran décoratif et les axes de mouvement en aluminium
injecté. Finition laquée blanc mat (RAL 9016). Cadre décoratif et
socle embouti en acier. Finition laquée blanc mat (RAL 9016). Driver
réglable au début et a la fin de la phase, inclus a I'intérieur de la base.

Code Finitions
Codice Finiture
3369 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Caratteristiche

Schermo decorativo e base con la funzione di dissipazione del
calore e fissaggio del LED COB, iniettato in alluminio. Finitura laccata
bianco opaco. Rotazione dalla verticale: 300 gradi. Rotazione
dall’orizzontale: 60 gradi. Base per il fissaggio sia dello schermo
decorativo che degli assi di movimento in alluminio iniettato. Finitura
laccata bianco opaco (RAL 9016). Cornice decorativa e base
stampata in acciaio. Finitura laccata bianco opaco (RAL 9016).

Driver regolabile sia all’inizio che alla fine della fase, incluso
all’interno della base.

50

MINI 15 AC W. Données techniques
Dati tecnici
110 mm 45 mm

110 X 45 mm | H. 51 mm

1x G9 Ampoullle | Lampadina
LED 3,8 W Code 2990

470 lumens | 2.700 K | CRI 80
Clase I: Aislamiento bésico
Class I: Basic insulation

®

2 x DOB LED 5W

2x 500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

51 mm

T

Caractéristiques

Base décorative et base pour emplacement LED et montage mural,
injectées en aluminium. Finitions laquées gris métallisé, noir et blanc
mat.

Code Finitions

Codice Finiture

6020 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato
(similar to 9006 matt)

1020 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4020 @  Laqué noir mat / Laccato nero opaco (RAL 9005)

5274 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato
(similar to 9006 matt)
3274 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

4274 @  Laqué noir mat / Laccato nero opaco (RAL 9005)
Caratteristiche

Base e base decorative per installazione a LED e montaggio a parete,
iniettate in alluminio. Finiture laccate grigio metallizzato (similar a RAL
9006 mat), nero (RAL 9016) e bianco opaco (RAL 9005).

MINI 15 AC W. Données techniques
Dati tecnici

a =

110 X 45 mm | H. 51 mm

1x G9 Ampoullle | Lampadina
LED 3,8 W Code 2990

470 lumens | 2.700 K | CRI 80
Clase I: Aislamiento bésico
Class I: Basic insulation

@®

2 x DOB LED 5W

2x 500 lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

151 mm

Caractéristiques

Base décorative et base pour emplacement LED et montage mural,
injectées en aluminium. . Finitions laquées gris métallisé, noir et blanc
mat. Plaque en acier pour signalétique usinée au laser.

Autres finitions en demande.

Code Finitions
Codice Finiture

6103 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato
(similar to 9006 matt)

6278 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato
(similar to 9006 matt)

Caratteristiche

Base e base decorative per installazione a LED e montaggio a parete,
iniettate in alluminio. Finiture laccate grigio metallizzato (similar a RAL
9006 mat), nero (RAL9016) e bianco opaco (RAL 9005). Piastra in
acciaio per insegne laser. Altre finiture su richiesta.
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Nod

Nod 25 S.

Max. 3.000 mm

0250 mm

Caractéristiques

MLN Nod

Données techniques
Dati tecnici

Cw

@250 mm | H. Max. 3.000 mm

1x E27 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica retrofit

LED Code 2097 5,5 W

396 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase II: Isolement basique plus
isolement renforcé

Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

Ecran diffuseur en verre opale sating a I’acide. Base estampée
en acier laqué noir mate (RAL 9005) Cable électrique de 3 métres

de long.

Accessoires / Accessori

2764

Accessoire avec aimant

en néodyme qui facilite
I’orientation individuelle

de I’écran / Accessorio con
magnete al neodimio che facilita
I’orientamento individuale dello
schermo

S

@32 mm

28 mm

2384

Base pour fixation au plafond
de deux suspensions /

Base per il fissaggio al soffitto
di due lampade a sospensione

—

80 mm

@67 mm

2765

Diviseur pour deux suspensions /
Divisore per due lampade a
sospensione

)

@35 mm

20 mm

2385

Base pour fixation au plafond
de trois suspensions /

Base per il fissaggio al soffitto
di tre lampade a sospensione

—

80 mm

Coa=>

@67 mm

Code Finitions
Codice Finiture
6764 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Schermo diffusore in vetro opalino satinato all’acido. Base stampata
in acciacio finito laccato nero mat. (RAL 9005). Cavo di alimentazione
da 3 metri.

2766 2383

Diviseur pour trois suspensions / Base individuelle pour fixation
Divisore per tre lampade a au plafond / Base individuale per
sospensione il fissaggio al soffitto

= =
I ]t
==/ I3 g > |8
@35 mm 067 mm
Code Finitions

Codice Finiture

2764 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
2765 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
2766 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
2383 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
2384 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
2385 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
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O-Tel

O-Tel AC W.

MLN O-Tel

Données techniques
Dati tecnici

31 mm 130 mm
—

130 x 31 mm | H.91 mm
1x PCB Led 4W | CRI 80
400 lumens | 2.700K
Dimable | Dimmable

0=

130 X 31 mm | H.91 mm

1x G9 Ampoullle | Lampadina
LED 3,8 W Code 2990

470 lumens | 2.700 K | CRI 80
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

91 mm

—

Caractéristiques

Abat-jour décoratif en acier embouti. Base pour emplacement LED

ou douille et montage mural, avec fonction de dissipation thermique,

injectées en aluminium. Finitions laquées noir et blanc mat.

Code
Codice

6578

Finitions
Finiture

Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

5578 @ Laqué noir mat / Laccato nero opaco (RAL 9005)

3578 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
4578 @ Laqué noir mat / Laccato nero opaco (RAL 9005)

Caratteristiche

Schermo decorativo in acciaio stampato. Base per posizione LED o
portalampada e montaggio a parete, con la funzione di dissipazione
del calore, iniettata in alluminio .Finiture laccate nero (RAL9016) e
bianco opaco (RAL 9005).

O-Tel AC C.W. Données techniques
Dati tecnici
31mm 130 mm 130 x 81 mm | H. 91 mm

1x PCB Led 4W | CRI 80
400 lumens | 2.700K
Dimable | Dimmable

0=

130 x 31 mm | H. 91 mm

1x G9 Ampoullle | Lampadina
LED 3,8 W Code 2990

470 lumens | 2.700 K | CRI 80
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

91 mm

Caracteéristiques

Abat-jour décoratif en acier embouti. Base pour emplacement LED

ou douille et montage mural, avec fonction de dissipation thermique,

injectées en aluminium. Finitions laquées noir et blanc mat.
Autres finitions en demande.

Code Finitions

Codice Finiture

6579 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
3579 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)

Caratteristiche

Schermo decorativo in acciaio stampato. Base per posizione LED o

portalampada e montaggio a parete, con la funzione di dissipazione
del calore, iniettata in alluminio .Finiture laccate nero (RAL9016) e
bianco opaco (RAL 9005). Altre finiture su richiesta.
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Pea k MLN Linood

Peak 12 W. Données techniques
Dati tecnici
£ @120 mm | H.90 mm
] 1x PCB LED 9,6 W
Q

893 lumens | 2.700 K | CRI 90
Dimable | Dimmable

S0mm Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Abat-jour métallique de 120 mm de diamétre, ou se situe une LED
PCB branchée directement au réseau, avec une puissance de 9,6 W,
un rendement de 893 lumens, une température de couleur de 2700
K et de 90 IRC. Finitions laqué noir mat (RAL 9005), laqué vison (NCS
S-2005-Y10R) et laqué grenat (NCS-S-6030-Y90R). Systeme de
fixation au mur par aimant en néodyme.

Code Finitions
Codice Finiture

6751 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6752 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
6753 @ Laqué grenat / Laccato granata (NCS S-6030-YQOR)

Caratteristiche

Testa metallica di 120 mm di diametro, dotata di LED PCB con
collegamento diretto alla rete, di 9,6 W di potenza, 893 lumen di
resa, 2 700 K di temperatura di colore e CRI9O. Finiture in laccato
nero opaco (RAL 9005), laccato visone (NCS S-2005-Y10R) e laccato
granata (NCS-S-6030-Y90R). Sistema di fissaggio a parete tramite
magnete al neodimio.

Peak 58 T. Données techniques
Dati tecnici

@120 mm | H.580 mm
1xPCBLED 9,6 W

893 lumens | 2.700 K | CRI 90
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

580 mm

@120 mm

Caractéristiques

Abat-jour métallique de 120 mm de diamétre, ou se situe une LED
PCB branchée directement au réseau, avec une puissance de 9,6 W,
un rendement de 893 lumens, une température de couleur de 2700

K et de 90 IRC. Finitions laqué noir mat (RAL 9005), laqué vison (NCS
S-2005-Y10R) et laqué grenat (NCS-S-6030-Y90R). Tubes et base en
acier moulé. Interrupteur poire inclus dans le cablage. Base en marbre
en option.

Accessoires / Accessori

2754 2401

9417
£
= E ‘E
€ o
‘ = @ 8
@120 mm 83 mm

Code Finitions
Codice Finiture

6754 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6755 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
6756 @ Laqué grenat / Laccato granata (NCS S-6030-YQOR)

Caratteristiche

Testa metallica di 120 mm di diametro, dotata di LED PCB con
collegamento diretto alla rete, di 9,6 W di potenza, 893 lumen di
resa, 2 700 K di temperatura di colore e CRI9O. Finiture in laccato
nero opaco (RAL 9005), laccato visone (NCS S-2005-Y10R) e laccato
granata (NCS-S-6030-Y90R). Tubi e base in acciaio stampato.
Interruttore volante incluso nel cablaggio. Base in marmo opzionale.

Code Finitions
Codice Finiture

2754 Marbre noir / Marmo nero
2401 Gradateur sur le cable / Dimmer sul cavo
9117 Dimmer de rechange / Dimmer di ricambio
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Peak 130 F. Données techniques
Dati tecnici

%
@120 mm | H.1700 mm

1x PCBLED 9,6 W

893 lumens | 2.700 K | CRI 90
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

1300 mm

@120 mm

Caractéristiques

Abat-jour métallique de 120 mm de diametre, ou se situe une LED
PCB branchée directement au réseau, avec une puissance de 9,6 W,
un rendement de 893 lumens, une température de couleur de 2700

K et de 90 IRC. Finitions laqué noir mat (RAL 9005), laqué vison (NCS
S-2005-Y10R) et laqué grenat (NCS-S-6030-YQ0R). Tubes et base en
acier moulé. Interrupteur poire inclus dans le cablage. Base en marbre
en option.

Accessoires / Accessori

Code Finitions
Codice Finiture

6757 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6758 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
6759 @ Laqué grenat / Laccato granata (NCS S-6030-YQOR)

Caratteristiche

Testa metallica di 120 mm di diametro, dotata di LED PCB con
collegamento diretto alla rete, di 9,6 W di potenza, 893 lumen di
resa, 2 700 K di temperatura di colore e CRIQO. Finiture in laccato
nero opaco (RAL 9005), laccato visone (NCS S-2005-Y10R) e laccato
granata (NCS-S-6030-YQ0R). Tubi e base in acciaio stampato.
Interruttore volante incluso nel cablaggio. Base in marmo opzionale.

2757 2400 Code Finitions
9416 Codice Finiture
—=— 2757 Marbre noir / Marmo nero
5 £ 2400 Gradateur sur le cable / Dimmer sul cavo
o ‘; 9416 Dimmer de rechange / Dimmer di ricambio
i}
@120 mm
Peak 170 F. Données techniques Code Finitions

Dati tecnici

&

@120 mm | H.580 mm
1xPCBLED 9,6 W

893 lumens | 2.700 K | CRI 90
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

1700 mm

Abat-jour métallique de 120 mm de
diametre, ou se situe une LED PCB
branchée directement au réseau, avec
une puissance de 9,6 W, un rendement
de 893 lumens, une température de
couleur de 2700 K et de 90 IRC. Finitions
laqué noir mat (RAL 9005), laqué vison
= (NCS S-2005-Y10R) et laqué grenat
(NCS-S-6030-Y90R). Tubes et base en
acier moulé. Interrupteur poire inclus dans
0120 mm le cablage. Base en marbre en option.

Codice Finiture

6760 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6761 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
6762 @  Laqué grenat / Laccato granata (NCS S-6030-Y9OR)

Caratteristiche

Testa metallica di 120 mm di diametro, dotata di LED PCB con
collegamento diretto alla rete, di 9,6 W di potenza, 893 lumen di
resa, 2 700 K di temperatura di colore e CRIQO. Finiture in laccato
nero opaco (RAL 9005), laccato visone (NCS S-2005-Y10R) e laccato
granata (NCS-S-6030-Y90R). Tubi e base in acciaio stampato.
Interruttore volante incluso nel cablaggio. Base in marmo opzionale.
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Accessoires / Accessori

2757 2400 Code Finitions
9416 Codice Finiture
== 2757 Marbre noir / Marmo nero
£ £ 2400 Gradateur sur le cable / Dimmer sul cavo
o 5 9416 Dimmer de rechange / Dimmer di ricambio
fl
@120 mm
PI a MLN Pla
Pla 20 S. Données techniques Code Finitions
Dati tecnici Codice Finiture
() 6913 Laqué blanc texturé / Laccato bianco strutturato
- 6914 @ Laque gris anthracite / Lacca grigio antracite
£ @200 x 86 mm | H. Max. 3.000 mm
S 3xDOBLED5 W
2 500 (x3) lumens | 2.700 K | CRI 90
z 3-step MacAdam | PF. 0,95
£ Dimable | Dimmable
S Clase I: Isolement basique
° Class I: Isolamento di base

@200 mm

Caractéristiques

Abat-jour en aluminium injecté. Ecran diffuseur de lumiére et de
protection des LED en polycarbonate injecté, occupant tout le
périmetre de I’écran en aluminium, ne laissant que I’espace disponible
pour les 3 LED activées. Cable électrique de 3 métres de long.

Accessoires / Accessori

Caratteristiche

Paralume in alluminio iniettato. Schermo diffusore di luce e
protezione dei LED in policarbonato iniettato, che occupa I'intero
perimetro dello schermo in alluminio, lasciando solo lo spazio peri 3
LED abilitati. Cavo elettrico lungo 3 metri.

2382 Code Finitions
2383 Codice Finiture
2382 Laqué blanc texturé / Laccato bianco strutturato
9 £ 2383 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
g > 9
067 mm
Pla 40 S. Données techniques Code Finitions
Dati tecnici Codice Finiture
(] 6915 Laqué blanc texturé / Laccato bianco strutturato
6916 @ Laque gris anthracite / Lacca grigio antracite
@400 x 118 mm | H. Max. 3.000 mm
E 3 xDOBLED7 W
S 665 (x3) lumens | 2.700 K | CRI 90
S 3-step MacAdam | PF. 0,95
% Dimable | Dimmable
= Clase I: Isolement basique
£ Class I: Isolamento di base
=]

@400 mm
Caractéristiques

Abat-jour en acier estampé. Diffuseur interne en polymeéthacrylate

de méthyle traslucent (PMMA) satiné thermoformé jusqu’a 3 mm
d’épaisseur, occupant tout le périmétre de I’écran en aluminium, ne
laissant que I'espace disponible pour les 3 LED. Céble électrique de 3
métres de long.

Caratteristiche

Paralume in acciaio stampato. Diffusore interno diffusore in
polimetilmetacrilato traslucido (PMMA) con finitura satinata
termoformata a 3 mm di spessore, che occupa I'intero perimetro dello
schermo in alluminio, lasciando solo lo spazio per i 3 LED abilitati.
Cavo elettrico lungo 3 metri.
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Accessoires / Accessori

2382 Code Finitions
2383 Codice Finiture
£ 2382 Laqué blanc texturé / Laccato bianco strutturato
@ E 2383 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
@
067 mm
Pla 60 S. Données techniques Code Finitions
[j Dati tecnici Codice Finiture
@ 6917 Laqué blanc texturé / Laccato bianco strutturato
6918 @ Laque gris anthracite / Lacca grigio antracite
@600 x 156 mm | H. Max. 1.300 mm
3xDOBLED12W
€  1.065 (x3) lumens | 2.700 K | CRI 90
8  3-step MacAdam | PF.0,95
~  Dimable | Dimmable
2  Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base
15
E —

@600 mm

Caractéristiques

Abat-jour en acier estampé. Diffuseur interne en polyméthacrylate
de méthyle traslucent (PMMA) satiné thermoformeé jusqu’a 3 mm
d’épaisseur, occupant tout le périmétre de I’écran en aluminium, ne
laissant que I"espace disponible pour les 3 LED. Céble électrique de
3 metres de long. Modele 60 cm de diamétre, comprend la base de
fixation au plafond.

Caratteristiche

Paralume in acciaio stampato. Diffusore interno diffusore in
polimetilmetacrilato traslucido (PMMA) con finitura satinata
termoformata a 3 mm di spessore, che occupa I'intero perimetro dello
schermo in alluminio, lasciando solo lo spazio per i 3 LED abilitati.
Cavo elettrico lungo 3 metri. Modello 60 cm di diametro, include la
base di fissaggio a soffitto.

Pla37T. Données techniques
Dati tecnici

&

@200 mm | H.353 mm
3xDOB LED 5 W

€

s 500 (x3) lumens | 2.700 K | CRI 90

3 3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable
Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

@200 mm
Code Finitions

Codice Finiture

6919 Laqué blanc texturé / Laccato bianco strutturato
6920 @ Laque gris anthracite / Lacca grigio antracite

Pla37T. Données techniques
Dati tecnici
- > @

@200 mm | H.1205 mm
3xDOBLEDSW

500 (x3) lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF.0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

=
=
[fe}
o
<
—-= >
©200 mm
Code Finitions

Codice Finiture

6921 Laqué blanc texturé / Laccato bianco strutturato
6922 @ Laque gris anthracite / Lacca grigio antracite
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Caractéristiques

Abat-jour en aluminium injecté. Ecran diffuseur de lumiére et de
protection des LED en polycarbonate injecté, occupant tout le

périmetre de I’écran en aluminium, ne laissant que I’espace disponible

pour les 3 LED activées. Interrupteur inclus sur le cable de connexion.

Caratteristiche

Paralume in alluminio iniettato. Schermo diffusore di luce e
protezione dei LED in policarbonato iniettato, che occupa I'intero
perimetro dello schermo in alluminio, lasciando solo lo spazio peri 3
LED abilitati. Interruttore incluso sul cavo di collegamento.

Pla 20 W. Données techniques
Dati tecnici
260 mm @)
| omm —

@200 x 260 mm | H. 225 mm
3xDOBLEDSW

500 (x3) lumens | 2.700 K | CRI 90
3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

225 mm

©200 mm

Caractéristiques

Abat-jour en aluminium injecté. Ecran diffuseur de lumiére et
de protection des LED en polycarbonate injecté, occupant tout
le périmétre de I’écran en aluminium, ne laissant que I’espace
disponible pour les 3 LED activées. Zamak base injectée.

Code Finitions
Codice Finiture

6923 Laqué blanc texturé / Laccato bianco strutturato
6924 @ Laque gris anthracite / Lacca grigio antracite

Caratteristiche

Paralume in alluminio iniettato. Schermo diffusore di luce e
protezione dei LED in policarbonato iniettato, che occupa I'intero
perimetro dello schermo in alluminio, lasciando solo lo spazio peri 3
LED abilitati. Base iniettata in zama.

PO I ife m 0 MLN Polifemo

Polifemo 39 AC C.S. Données techniques

Dati tecnici

270 x 390 mm | H.76 mm

/\
\E 2 x GU10 Ampoullle | Lampadina

o
LED 8 W (@) 63 mm Code 2098 | CRI 80
720 lumens | 2.700 K

D=

LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Cadre et base décoratifs en acier usiné. Finitions laquées grises
métallisé et blanc mat. Piece décorative qui integre la téte de la
lampe GU10, en polycarbonate Injecté. Finitions laquées grises
métallisé et blanc mat. Cadre décoratif fixé par des clips. Anneau
adaptateur inclus en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris
pour le modeéle 6033 et noir pour le modele 4033.

Code Finitions

Codice Finiture

4033 Laqué blanc / Laccato bianco (RAL 9016)

6033 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato

(similar to 9006 matt)

Caratteristiche

Cornice e base decorative in acciaio lavorato. Finiture laccate grigio
metallizzato e bianco opaco. Pezzo decorativo che integra la testa
della lampada GU10 in policarbonato Iniettato. Finiture laccate grigio
metallizzato e bianco opaco. Cornice decorativa fissata da clip. Anello
adattatore incluso in policarbonato iniettato per lampade MR16, grigio
per modello 6033 e bianco per modello 4033.
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Polifemo 63 AC C.S. Données techniques

Dati tecnici

630 mm
270 mm
\ 270 x 630 mm | H.76 mm

4 x GU10 Ampoullle | Lampadina

bo

LED 8 W )63 mm Code 2098 | CRI 80
720 lumens | 2.700 K

=

LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

)
/

Caractéristiques

Cadre et base décoratifs en acier usiné. Finitions laquées grises
métallisé et blanc mat. Piece décorative qui intégre la téte de la lampe
GU10, en polycarbonate Injecté. Finitions laquées grises métallisé et
blanc mat. Cadre décoratif fixé par des clips. Anneau adaptateur inclus
en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris pour le modele 6034
et noir pour le modéle 4034.

Code Finitions

Codice Finiture

4034 Laqué blanc / Laccato bianco (RAL 9016)

6034 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato

(similar to 9006 matt)

Caratteristiche

Cornice e base decorative in acciaio lavorato. Finiture laccate grigio
metallizzato e bianco opaco. Pezzo decorativo che integra la testa
della lampada GU10 in policarbonato Iniettato. Finiture laccate grigio
metallizzato e bianco opaco. Cornice decorativa fissata da clip.
Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per lampade
MR16, grigio per modello 6034 e bianco per modello 4034.

Polifemo 100 AC C.S. Données techniques

Dati tecnici

450 mm

/

270 x 630 mm | H.76 mm
4 x GU10 Ampoullle | Lampadina

b

LED 8 W@ 63 mm Code 2098 | CRI 80
720 lumens | 2.700 K

E=

LED 8 W )50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

@

Caractéristiques

Cadre et base décoratifs en acier usiné. Finitions laquées grises
métallisé et blanc mat. Piece décorative qui integre la téte de la
lampe GU10, en polycarbonate Injecté. Finitions laquées grises
métallisé et blanc mat. Cadre décoratif fixé par des clips. Anneau
adaptateur inclus en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris
pour le modéle 6035 et noir pour le modéle 4035.

Code Finitions

Codice Finiture

4035 Laqué blanc / Laccato bianco (RAL 9016)

6035 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato

(similar to 9006 matt)

Caratteristiche

Cornice e base decorative in acciaio lavorato. Finiture laccate grigio
metallizzato e bianco opaco. Pezzo decorativo che integra la testa
della lampada GU10 in policarbonato Iniettato. Finiture laccate grigio
metallizzato e bianco opaco. Cornice decorativa fissata da clip.
Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per lampade
MR16, grigio per modello 6035 e bianco per modello 4035.
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Polifemo 100 AC C.S. Données techniques

Dati tecnici

w 270 x 1000 mm | H.76 mm
— 5 x GU10 Ampoullle | Lampadina
£

LED 8 W) 63 mm Code 2098 | CRI 80
720 lumens | 2.700 K

=

LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

Caractéristiques

Cadre et base décoratifs en acier usiné. Finitions laquées grises
métallisé et blanc mat. Piece décorative qui integre la téte de la lampe
GU10, en polycarbonate Injecté. Finitions laquées grises métallisé et
blanc mat. Cadre décoratif fixé par des clips. Anneau adaptateur inclus
en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris pour le modéle 6049
et noir pour le modéle 4049.

Code Finitions

Codice Finiture

4049 Laqué blanc / Laccato bianco (RAL 9016)

6049 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato

(similar to 9006 matt)

Caratteristiche

Cornice e base decorative in acciaio lavorato. Finiture laccate grigio
metallizzato e bianco opaco. Pezzo decorativo che integra la testa
della lampada GU10 in policarbonato Iniettato. Finiture laccate grigio
metallizzato e bianco opaco. Cornice decorativa fissata da clip.
Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per lampade
MR16, grigio per modello 6049 e bianco per modello 4049.

Polifemo 20 AC C.S. Données techniques

Dati tecnici

200 x 200 mm | H.76 mm
1x GU10 Ampoullle | Lampadina

bo
LED 8 W (@) 63 mm Code 2098 | CRI 80
720 lumens | 2.700 K

b

LED 8 W@ 50 mm Code 2123 | CRI 80
700 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

200 mm

\
200 mm ‘...,!

764mm

Caractéristiques

Cadre et base décoratifs en acier usiné. Finitions laquées grises
métallisé et blanc mat. Piéce décorative qui integre la téte de la
lampe GU10, en polycarbonate Injecté. Finitions laquées grises
métallisé et blanc mat. Cadre décoratif fixé par des clips. Anneau
adaptateur inclus en polycarbonate injecté pour lampes MR16, gris
pour le modele 6077 et noir pour le modele 4077.

Code Finitions

Codice Finiture

4077 Laqué blanc / Laccato bianco (RAL 9016)

6077 Laqué gris métallisé / Laccato grigio metallizzato

(similar to 9006 matt)

Caratteristiche

Cornice e base decorative in acciaio lavorato. Finiture laccate grigio
metallizzato e bianco opaco. Pezzo decorativo che integra la testa
della lampada GU10 in policarbonato Iniettato. Finiture laccate grigio
metallizzato e bianco opaco. Cornice decorativa fissata da clip.
Anello adattatore incluso in policarbonato iniettato per lampade
MR16, grigio per modello 6077 e bianco per modello 4077.
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Pop MLN Pop

Pop C. Données techniques

Dati tecnici

®
400 mm

@508 mm | H.112 mm

1xPCBLED17 W

1.650 lumens | 2.750 K | CRI 90
400 mm Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique

Class I: Isolamento di base

112 mm

Caractéristiques

Plafonnier avec une base moulée en acier et écran diffuseur en
polyméthacrylate de méthyle (PMMA) translucide satiné des deux
cotes, thermoformé de 3 mm d’épaisseur, qui intégre une LED PCB
de 16 W. Ecran avant de décoration en acier usiné au laser avec trois
finitions disponibles : lagqué blanc mat, noir mat et doré métallisé.
Systeme de fixation de I’écran diffuseur par « clipping ».

Code Finitions

Codice Finiture

6691 Laqué blanc mat / Laccato bianco opaco (RAL 9016)
6692 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
6694 Laqué doré métallisé / Lacatto oro metallizzato (similar

to RAL 1036)

Caratteristiche

Plafoniera con base stampata in acciaio e schermo diffusore in
polimetilmetacrilato (PMMA) traslucido satinato da entrambi i lati,
termoformato, di 3 mm di spessore, dotata di un LED PCB da 16 W.
Schermo frontale decorativo in acciaio lavorato al laser disponibile
in tre finiture: laccato bianco opaco, nero opaco e oro metallizzato.
Sistema di fissaggio dello schermo diffusore mediante clip.

Ra i n d rO pS MLN Raindrops

Raindrops 40 S. Données techniques

Dati tecnici
@

@ 400 mm | H. Max. 3.000 mm

1x E27 Ampoulle sphérique

Lampadina sferica retrofit

LED Code 2298 12 W

1.100 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase IlI: Isolement basique plus

isolement renforce

Class II: Isolamento di base piu
0400 mm isolamento rinforzato

Max. 3.000 mm

Caractéristiques

Ecran moulé en acier de 400 mm de diamétre, avec finition laqué
noir mat (RAL 9005) & I'extérieur, et laqué doré métallisé (semblable
au RAL1036) a I'intérieur. Il intégre 18 gouttes d’eau décoratives

en polyméthacrylate de méthyle injecté transparent (PMMA),
suspendues a I'intérieur du distributeur de la suspension. Céable
électrique de 3 métres de long.

Accessoires / Accessori

2383
Base individuelle pour fixation au plafond /
Base individuale per il fissaggio al soffitto

-
g =

@67 mm

36 mm

Code Finitions
Codice Finiture

6768 @ Laquée noir matetlaqué doré métallisé /
Laccatura nera opaca+laccato oro metallizzato
(RAL9005)

Caratteristiche

Schermo in acciaio stampato del diametro di 400 mm, rifinito in
laccato nero opaco (RAL 9005) all’esterno e laccato oro metallizzato
(simile 2 RAL 1036) all’interno. Dotato di 18 gocce decorative in
polimetilmetacrilato iniettato trasparente (PMMA), sospese all’interno
del distributore della lampada a sospensione. Cavo elettrico di 3 metri
di lunghezza.

Code Finitions
Codice Finiture

2383 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
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Se pa I MLN Sepal

Sepal 70 C. Données techniques
Dati tecnici

@®

@700 mm | H.Max. 3.000 mm
1xPCBLED17 W

1.650 lumens | 2.700 K | CRI 90
Dimable | Dimmable

Clase I: Isolement basique
Class I: Isolamento di base

Max. 3.000mm

@700 mm

Caractéristiques

Abat-jour constitué de 12 lames en bois de fréne vernis. Les lames
sont fixées ua distributeur en aluminium injecté grace a des vis
décoratives a téte apparente. Cable électrique de 3 metres de long.
La lampe intégre une LED PCB branchée directement sur le réseau,
avec une puissance de 18W, un flux lumineux de 1.400 lumens, une
température de couleur de 2.800 K et un IRC de 80. Un écran de
polycarbonate injecté protége la LED et permet une diffision uniforme
de la lumiére.

Accessoires / Accessori

2383
Base individuelle pour fixation au plafond /
Base individuale per il fissaggio al soffitto

)

36 mm

Code Finitions
Codice Finiture

6763 Bois de fréne / Legno di frassino

Caratteristiche

Testa composta da 12 lamelle di legno di frassino verniciato. Le
lamelle sono fissate al distributore iniettato in alluminio per mezzo

di viti decorative con testa a vista. Cavo elettrico di 3 metri di
lunghezza. Include LED PCB con collegamento diretto alla rete, di 18
W di potenza, 1400 lumen di resa, 2 800 K di temperatura di colore e
CRI80. Il LED & protetto da uno schermo in policarbonato iniettato che
permette una diffusione uniforme della luce.

Code Finitions
Codice Finiture

2383 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
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Thi rd MLN Third

Third 12 S. Données techniques
Dati tecnici

D

@120 mm | H. Max. 3,000 mm
1x GU10 Ampoulle@SO mm
Lampadina @50 mm

LED Code 2123 8 W

700 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable

‘ Clase II: Isolement basique plus
. isolement renforce
Class II: Isolamento di base piu

isolamento rinforzato

Max. 3.000 mm

@120 mm

Caractéristiques

Abat-jour en acier moulé, avec finition laqué noir mat (RAL 9005) avec
écran diffuseur en bois de fréne verni. Il integre une douille GU10 pour
recevoir des LED retrofit d’une puissance maximale de 8 W. Céble
électrique de 3 metres de long.

Accessoires / Accessori

2383
Base individuelle pour fixation au plafond /
Base individuale per il fissaggio al soffitto

36 mm

Code Finitions
Codice Finiture

6817 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Caratteristiche

Testa in acciaio stampato, rifinito in laccato nero opaco (RAL 9005)
con diffusore in legno di frassino verniciato. Dotata di portalampade
GU10 per lampade a LED retrofit di potenza fino a 8 W. Cavo elettrico di
3 metri di lunghezza.

Code Finitions
Codice Finiture

2383 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)

Twa i n MLN Twain

Twain 70 S. Données techniques
Dati tecnici
Cw
@250 mm

@ 400 mm | H. Max. 3.000 mm

1x E27 Ampoulle sphérique
Lampadina sferica retrofit

LED Code 2298 12 W

1.100 lumens | 2.700 K

Dimable | Dimmable

Clase IlI: Isolement basique plus
isolement renforce

Class II: Isolamento di base piu
isolamento rinforzato

180 mm

Caractéristiques

Abat-jour en matériau «dream» brut (100% polyester) avec structure
en film de PVC rigide et hauteur ajustable. Interrupteur intégré sur le
porte-lampe. Cable électrique de 3 metres de long.

Code Finitions

Codice Finiture

6904 Abat-jour en matériau «dream» brut (100% polyester) /
Paralume in materiale grezzo “da sogno”(100%
poliestere)

Caratteristiche

Paralume in materiale grezzo “da sogno” (100% poliestere) con
struttura rigida in film di PVC e altezza regolabile. Interruttore
incorporato sul portalampada. Cavo elettrico di 3 metri di lunghezza.
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Accessoires / Accessori

4904 Code Finitions
4905 Codice Finiture
4904 @ Laquée noir mate / Laccatura nera opaca (RAL 9005)
B 4905 Laquée vison / Laccatura visone (NCS S 2005-Y10R)
€
£
S
0280 mm
Caractéristiques Caratteristiche
Lampadaire avec tube et base, fini en laqué noir mat RAL 9005) et Lampada da terra con tubo e base, rifinita in lacca nera opaca (RAL
laque de vison (NCS S 2005- Y10R). 9005) e lacca di visone (NCS S 2005- Y10R).
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